

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ	ΕΠΑΣ	ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΤΙΤΛΟΣ/ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	1η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της 1ης ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης επισκέφτηκαν το Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων (DTκαιS) - CISCO και γνώρισαν τα έξυπνα συστήματα και τις εγκαταστάσεις του. Μέσα από ξεναγήσεις, παρουσιάσεις και πρακτικές εμπειρίες στη χρήση τεχνολογιών αιχμής γνώρισαν τον ψηφιακό μετασχηματισμό και τις αλλαγές που φέρνει στην σύγχρονη αγορά εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κέντρο Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Δεξιοτήτων (DTκαιS) - CISCO, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 16:00 – 17:30</p>	20/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	1η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Δημοτική Εταιρεία Πληροφόρησης, Θεάματος και Επικοινωνίας</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές ξεναγήθηκαν στο χώρο της Δημοτικής Εταιρείας Πληροφόρησης, Θεάματος και Επικοινωνίας TV 100 και ενημερώθηκαν σχετικά με τα συστήματα εκπομπής και λήψης, τα συστήματα ηχοληψίας και τα συστήματα βιντεοσκόπησης στα στούντιο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εταιρεία TV 100 του Δήμου Θεσσαλονίκης</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	26/01/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	2η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην έκθεση "BEAUTY" στο χώρο της Διεθνούς Έκθεσης Θεσ/νίκης.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της 2ης ΕΠΑΣ Θεσ/νίκης επισκέφτηκαν την έκθεση "BEAUTY" της ΔΕΘ και ήρθαν σε επαφή με Εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο χώρο, ενημερώθηκαν για νέα προϊόντα και τη χρήση τους στον τομέα της κομμωτικής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές των τμημάτων Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΕΘ</p> <p>Διάρκεια: 1 ημέρα</p>	04/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>2η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</p>	<p>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην εκδήλωση MEET THE CHAMPIONS OF EXCELLENCE EVENT</p> <p>Περιγραφή: 15 μαθητές/τριες από εκπαιδευτικές δομές της ΔΥΠΑ μετέβησαν στις Βρυξέλες για την εκδήλωση MEET THE CHAMPIONS OF EXCELLENCE και είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με 500 σπουδαστές απ' όλη την Ευρώπη, μέσος όρος ηλικίας 24 έτη, και να μάθουν από τις εμπειρίες και τα επιτεύγματα των πρωταθλητών αριστείας σε διάφορους κλάδους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 Μαθητές/τριες από ΕΠΑΣ και ΠΕΠΑΣ της ΔΥΠΑ (1η και 2η Θεσσαλονίκης, Ωραιοκάστρου, Λάρισας, Ηρακλείου Κρήτης) με συνοδό την Δ/ντρια της 2ης ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Βρυξέλες</p> <p>Διάρκεια: 1 ημέρα</p>	<p>23/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική, κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>2η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</p>	<p>ΟΜΙΛΙΑ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαίδευση στην ανάγνωση Μυθιστορημάτων</p> <p>Περιγραφή: Η 2η ΕΠΑΣ Θεσ/νίκης κάλεσε τη συγγραφέα Παιδικής Λογοτεχνίας κα Μαρία Τάνου-Ανδριανού για να παρουσιάσει σε μαθητές την τεχνική της ανάγνωσης μυθιστορημάτων σε μικρά παιδιά.</p> <p>Συμμετέχοντες: Συμμετείχαν 45 μαθήτριες Α και Β Τάξης Β. Γεν. Βρεφονηπιοκομίας με μέσο όρο ηλικίας 20 ετών.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: 2η ΕΠΑΣ Θεσ/νίκης</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>26/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>2η ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση Επίδειξης Μόδας</p> <p>Περιγραφή: Η 2η ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης διοργάνωσε Επίδειξη Μόδας με ρούχα υψηλής ραπτικής εμπνευσμένα από το ελληνικό παραδοσιακό ένδυμα, με την ονομασία ΗΧΩ. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών (Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) και του Δήμου Θεσσαλονίκης. Οι μαθητές της ειδικότητας Υφάσματος Ενδύσης και Σχεδιασμού Ενδύματος δημιούργησαν τα ενδύματα της επίδειξης (σημειώνεται ότι τα υφάσματα που χρησιμοποιήθηκαν ήταν χορηγία της επιχείρησης υφασμάτων Ιωακείμης Α.Ε.) και τα μοντέλα που τα παρουσίασαν ήταν μαθητές και μαθήτριες της 2ης ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης, της ΕΠΑΣ Παλλήνης και της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου. Στην εκδήλωση συμμετείχαν με το δικό τους τρόπο όλες οι ειδικότητες της σχολής, συγκεκριμένα οι ειδικοί της Κομμωτικής Τέχνης και Αισθητικής Τέχνης ανέλαβαν τις κομμώσεις και το μακιγιάζ, οι μαθητές της ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών υποδέχονταν και συνόδευαν τους επισκέπτες και παρουσίασαν την εκδήλωση, η ειδικότητα Γραφικών Τεχνών - Ηλεκτρονικής Σχεδίασης Εντύπου ανέλαβε την προετοιμασία των προσκλήσεων, των ενημερωτικών φυλλαδίων, τη φωτογράφιση και τη βιντεοσκόπηση της επίδειξης, οι μαθητές της ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών είχαν την επιμέλεια της μουσικής υπόκρουσης και την τεχνική υποστήριξη των οπτικοακουστικών συστημάτων, οι μαθητές της ειδικότητας Βοηθών Γεν. Βρεφονηπιοκομίας επιμελήθηκαν τα αναμνηστικά δώρα που μοιράστηκαν στους επισκέπτες και οι μαθητές Βοηθών Φαρμακείου και Βοηθών Γεν. Νοσηλείας είχαν εξοπλίσει ειδικά διαμορφωμένο χώρο για παροχή τυχόν νοσηλευτικής φροντίδας και μοιράζοντας φυλλάδια με γενικές οδηγίες για την πρόληψη της υγείας κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Υφάσματος Ενδύσης και Σχεδιασμού Ενδύματος καθώς και μαθητές από τις ειδικότητες Κομμωτικής Τέχνης, Αισθητικής Τέχνης, Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, Γραφικών Τεχνών - Ηλεκτρονικής Σχεδίασης Εντύπου, Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών, Βοηθών Γεν. Βρεφονηπιοκομίας, Βοηθών Φαρμακείου, Βοηθών Γεν. Νοσηλείας της 2ης ΕΠΑΣ Θεσσαλονίκης και μαθητές της ΕΠΑΣ Παλλήνης και της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Συνεδριακό Κέντρο Ι. Βελιδίδη, αίθουσα Αλέξανδρος, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>22/05/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική, κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με τοπικούς φορείς</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των τμημάτων της εκπαιδευτικής μονάδας.</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ</p>	<p>ΔΙΑΛΕΞΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε διάλεξη της εταιρείας REHAU</p> <p>Περιγραφή: Η εταιρεία REHAU ενημέρωσε τους μαθητές των τμημάτων κτιριακών εγκαταστάσεων της ΕΠΑΣ Αγ. Αναργύρων για τη Θέρμανση, την Ύδρευση και τα Εντοχιζόμενα συστήματα κτιριακών εγκαταστάσεων. Η ενημέρωση έγινε μέσω διαδραστικής παρουσίασης.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές και εκπαιδευτικοί των ειδικότητων Τεχνιτών Ηλεκτρολόγων Εργασιών και Τεχνιτών Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Athens Metropolitan Expo</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>23/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση-κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Το κομμωτήριο <i>thanos coiffure</i> υποδέχθηκε τους μαθητές της ΕΠΑΣ Αργινίου στο χώρο του και τους ενημέρωσε για τις νέες τεχνικές εφαρμογής των βαφών και για τις τεχνικές δημιουργίας κουρεμάτων μόδας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Οχτώ μαθητές της Β Τάξης Κομμωτικής Τέχνης, ένας μαθητής και επτά μαθήτριες με μέσο όρο τα δεκαεννέα έτη.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Αργίνο (οδός Ι. Στάικου 33)</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες.</p>	31/10/2023	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Καλλιέργεια θετικού κλίματος για ανάπτυξη συνεργασίας με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Κοινωνική δράση στο Κέντρο ΑΜΕΑ Δημέρευσης ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές-τριές της Α και Β τάξης Κομμωτικής τέχνης επισκέφτηκαν το κέντρο κατόπιν αιτήματος, προκειμένου να επιμεληθούν τις κομμώσεις των παιδιών υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους εν όψει θεατρικής παράστασης και των εορτών των Χριστουγέννων. Ακολούθησε δημόσια ευχαριστήρια επιστολή στα μέσα κοινωνικής Δικτύωσης από το κέντρο ΑΜΕΑ ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές-τριές της Α και Β τάξης Κομμωτικής τέχνης με τους συνοδούς καθηγητές: οχτώ μαθητές και δεκαπέντε μαθήτριες ηλικίας από 16 έως 20 ετών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κέντρο ΑΜΕΑ Δημέρευσης ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ που βρίσκεται στο Αργίνο στην οδό Βαλτινού και Μεσολογγίου</p> <p>Διάρκεια: 5 ώρες.</p>	15/12/2023	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Αργινίου επισκέφτηκαν το κομμωτήριο Efi Milioni Hair and Lashes όπου γνώρισαν νέες τεχνικές προσθετικής μαλλιών (invisible tapes, micro rings κ.λπ).</p> <p>Συμμετέχοντες: 8 μαθητές της Β Τάξης Κομμωτικής Τέχνης με 2 εκπαιδευτικούς</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο Efi Milioni Hair and Lashes Παταστράτου 13 Αργίνο.</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	04/04/2024	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη και ενημέρωση των μαθητών</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Χτενίσματα και μακιγιάζ ηθοποιών θεατρικής παράστασης.</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της Β Τάξης Κομμωτικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Αργινίου υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους χτένισαν και μακιγιάρανε τους ηθοποιούς της θεατρικής παράστασης "Τα Παντρολογήματα" του Νικολά Γκόγκολ του 1ου Γυμνασίου Αργινίου εν όψει Μαθητικού φεστιβάλ θεάτρου. Ακολούθησε δημόσια ευχαριστήρια επιστολή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης καθώς και δημόσια ευχαριστήρια αναφορά κατά την έναρξη της παράστασης από τον διευθυντή του σχολείου.</p> <p>Συμμετέχοντες: 8 μαθητές της Β Τάξης Κομμωτικής Τέχνης με 2 εκπαιδευτικούς τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΗΠΕΘΕ Αργινίου.</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	16/04/2024	<p>* Προσωπική, κοινωνική και εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΑΙΓΑΛΕΩ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική Επίσκεψη σε εταιρεία</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Αιγάλεω επισκέφθηκαν την εταιρεία ΚΥΜΗ και ενημερώθηκαν για τους τόνους CNC.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Τεχνιτών Εργαλειομηχανών (CNC)</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εταιρεία ΚΥΜΗ</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>11/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην ημερίδα: “Η μετάβαση από την Εικονική επιχείρηση στην Πραγματική Δημιουργία ΚΟΙΝΣΕΠ από μαθητές και καθηγητές των ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης”.</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια της εξέλιξης της βραβευμένης καινοτόμου ιδέας “PEBYΔΩP” (στον 18ο Πανελλαδικό μαθητικό διαγωνισμό για την Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023) και την παρότρυνση της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, αλλά και με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΠΑ Ανατ. Μακ. και Θράκης, υλοποιήθηκε ημερίδα από τον Δρ. Κοινωνικής Οικονομίας Κώστα Αντώνη και την επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ Bluechain Research Cooperative με στόχο τη μετάβαση της εικονικής σε πραγματική επιχείρηση και τη γνωριμία με την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς για το καθεστώς των ΚΟΙΝΣΕΠ και τα χρηματοδοτικά εργαλεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων της ομάδας PEBYΔΩP με την επίβλεψη 5 καθηγητών από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>10/10/2023</p>	<p>* Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως ελεύθεροι επαγγελματίες / επιχειρηματίες</p> <p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στον διαγωνισμό : “Στόχοι ΟΗΕ και βιώσιμο μέλλον μέσα από τα μάτια των νέων” του JA Greece.</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης συμμετείχε διαδικτυακά στον Πανελλαδικό διαγωνισμό “Στόχοι ΟΗΕ και βιώσιμο μέλλον μέσα από τα μάτια των νέων”, που διοργανώθηκε από το JA Greece, με τη δημιουργία βίντεο, σελίδας μέσω κοινωνικών δικτύωσης, infographic και παρουσίαση 2 λεπτών με θέμα τις προληπτικές ενέργειες κατά των πυρκαγιών της Θράκης. Η ομάδα “Ασπίδα ενεργών πολιτών της Θράκης” που αποτελούνταν από 2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης κατέκτησε τη 2η θέση Πανελλαδικά.</p> <p>Συμμετέχοντες: 4 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης της ομάδας με την ονομασία “Ασπίδα ενεργών πολιτών της Θράκης” (2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης)</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης, διαδικτυακά</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>19/10/2023</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό: "Foodathon 2023 του JA Europe"</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό με τη δημιουργία βίντεο, business plan και παρουσίαση στα αγγλικά - με διαδικτυακή συνεργασία με μαθητές από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και μαθητές από την Αλβανία, με θέμα το καινοτόμο προϊόν με την ονομασία "Majart" που αφορά υπολείμματα μαγιάς μπίρας- υποκατάστατο προζυμιού σε αρτοποιασκευάσματα που παράγονται σύμφωνα με τις αρχές της κυκλικής οικονομίας. Οι ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης διακρίθηκαν στις 10 καλύτερες ομάδες ανάμεσα σε 200 ομάδες και 700 συμμετοχές Πανευρωπαϊκά.</p> <p>Συμμετέχοντες: 4 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης (2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης) με την επίβλεψη 4 καθηγητών τους, καθώς και 4 μαθητές γυμνασίου από την Αλβανία.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης και ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης (διαδικτυακή συμμετοχή)</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>10/11/2023</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας σε Πανευρωπαϊκό επίπεδο</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Δημιουργία καινοτόμων προϊόντων / επιχειρήσεων με βιώσιμες προτάσεις διατροφής</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής δομής</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στους Μύλους Θράκης Ι. Ουζουνόπουλος Α.Ε και στο ελαιοτριβείο Κύκλωπας Αλεξανδρούπολης</p> <p>Περιγραφή: Εκπαιδευτική επίσκεψη του τμήματος Β Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής στους Μύλους Θράκης Ι. Ουζουνόπουλος Α.Ε και του τμήματος Α Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής στο ελαιοτριβείο Κύκλωπας Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Συμμετέχοντες: 12 μαθητές από την Β τάξη και 9 μαθητές από την Α τάξη του τμήματος Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί τους</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Μύλοι Θράκης Ι. Ουζουνόπουλος Α.Ε και Ελαιοτριβείο Κύκλωπας-Αλεξανδρούπολη</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>02/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης στον Προκριματικό Πανελλαδικό Διαγωνισμό V- Company 2024 "Εικονική Επιχείρηση" του JA Greece.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης αξιοποιώντας προηγούμενες βραβευμένες ιδέες (REBYΔΡΩP και Majart) δημιούργησαν την ομάδα "BLUE AI" με την οποία συμμετείχαν στην εμπορική έκθεση V- Company 2024 "Εικονική Επιχείρηση" του JA Greece με μια καινοτόμα υπηρεσία κυκλικής οικονομίας που μηδενίζει παραπροϊόντα πριν γίνουν απόβλητα με τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης AI. Το ενδιαφέρον της ομάδας στοχεύει στη μετάβαση από την εικονική στην πραγματική επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ από απόφοιτους μαθητές ΔΥΠΑ ΕΠΑΣ/ΣΑΕΚ.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης, καθώς και από το τμήμα Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων του ΣΑΕΚ Ξάνθης της ομάδας "BLUE AI" με την επίβλεψη 7 καθηγητών τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Mediterranean Cosmos, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 8 ώρες</p>	<p>01/03/2024</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Προετοιμασία των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας με επιχειρηματική δραστηριότητα</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής δομής της ΔΥΠΑ</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Εκπαιδευτική επίσκεψη δευτεροετών μαθητών του τμήματος Κομμωτικής Τέχνης σε δυο κουρέια της Αλεξανδρούπολης για ενημέρωση και επίδειξη κουρεμάτων αντρικού τύπου.</p> <p>Συμμετέχοντες: 5 μαθητές από το τμήμα Κομμωτικής Τέχνης με την επίβλεψη της υπεύθυνης εκπαιδευτικού τους</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κουρέια "Butchers" και "Artistie Pigs".</p> <p>Διάρκεια: 5 ώρες</p>	15/03/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	<p>Τίτλος: Οργάνωση εκπαιδευτικού σεμιναρίου Μαγειρικής για την Αραβική κουζίνα</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές του τμήματος Μαγειρικής Τέχνης παρακολούθησαν ένα εκπαιδευτικό σεμινάριο από τον καλεσμένο Chef Τσέτσο Χρήστο γύρω από την Αραβική κουζίνα και παρασκεύασαν με την βοήθεια του αντίστοιχα πιάτα.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές από τα τμήματα Μαγειρικής Τέχνης και οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τμημάτων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εργαστήριο Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης</p> <p>Διάρκεια: 5 ώρες</p>	05/04/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε βιοτεχνία αρτοποιεσμάτων</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της σχολής επισκέφτηκαν την επιχείρηση "ΟΥΛΗΣ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ" όπου παρακολούθησαν τους αρμόδιους υπαλλήλους να παρασκευάζουν αρτοποιεσμάτα (πίτσες, τυρόπιτες κ.ά.). Στη συνέχεια συμμετείχαν οι ίδιοι στην παρασκευή αρτοποιεσμάτων υπό την επίβλεψη των αρμόδιων επαγγελματιών.</p> <p>Συμμετέχοντες: 26 μαθητές/τριες από την ειδικότητα Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΟΥΛΗΣ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ, Άργος</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	01/12/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε μονάδα επεξεργασίας κρέατος.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της σχολής επισκέφτηκαν την μονάδα επεξεργασίας κρέατος ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ ΑΕ και παρακολούθησαν την επεξεργασία των κρέατων από τους αρμόδιους επαγγελματίες</p> <p>Συμμετέχοντες: 25 μαθητές/τριες της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ ΑΕ Άργος</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	01/12/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Ειδικό Σχολείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Αργολίδας επισκέφτηκαν Ειδικό Σχολείο στην Πυργέλα Άργους όπου παρασκεύασαν εδέσματα υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους με τη συμμετοχή μαθητών /-τριών του Ειδικού Σχολείου.</p> <p>Συμμετέχοντες: 25 μαθητές/τριες από την ειδικότητα Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Πυργέλα Άργους</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	20/12/2023	*Κοινωνική, προσωπική εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στο ΕΕΕΕΚ (Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης) Αργολίδας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Αργολίδας παρασκεύασαν εδέσματα υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους για άτομα με ειδικές ικανότητες και τα πρόσφεραν στους μαθητές με ειδικές ικανότητες του ΕΕΕΚ Αργολίδας.</p> <p>Συμμετέχοντες: 24 (εικοσιτέσσερις) μαθητές/τριες από την ειδικότητα Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΕΕΚ (Ειδικό εργαστήριο επαγγελματικής Εκπαίδευσης και κατάρτισης) Αργολίδας</p> <p>Διάρκεια: 5 (πέντε) ώρες</p>	21/12/2023	*Κοινωνική, προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Γηροκομείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Αργολίδας παρασκεύασαν εδέσματα υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους τα οποία πρόσφεραν οι ίδιοι στο Γηροκομείο Άργους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 30 (τριάντα) μαθητές/τριες από την ειδικότητα Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Αργολίδας (παρασκευή) - Γηροκομείο Άργους (προσφορά)</p> <p>Διάρκεια: 5 (πέντε) ώρες</p>	22/12/2023	*Κοινωνική, προσωπική εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην έκθεση HORECA 2024</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της σχολής επισκέφτηκαν την έκθεση HORECA και ενημερώθηκαν για θέματα τροφοδοσίας και εξοπλισμού των ξενοδοχείων και των μονάδων μαζικής εστίασης.</p> <p>Συμμετέχοντες: 49 μαθητές/τριες από τις ειδικότητες Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: METROPOLITAN EXPO στα Σπάτα</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	15/02/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</p>	<p>ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση βιολογικών προϊόντων "ΝΑΦΛΙΟ BIOFARMS"</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της σχολής επισκέφτηκαν την επιχείρηση "ΝΑΦΛΙΟ BIOFARMS" όπου παρακολούθησαν τους αρμόδιους υπαλλήλους να παρασκευάζουν μαρμελάδες. Στη συνέχεια συμμετείχαν οι ίδιοι στην παρασκευή μαρμελάδων υπό την επίβλεψη των αρμόδιων επαγγελματιών.</p> <p>Συμμετέχοντες: 26 μαθητές/τριες από την ειδικότητα Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΝΑΦΛΙΟ BIOFARMS, Ναύπλιο</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>28/03/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</p>	<p>ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ</p>	<p>ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Σχολείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Αργολίδας επισκέφτηκαν το 3ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπλίου όπου παρασκέυασαν πασχαλινά εδέσματα υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους με τη συμμετοχή μαθητών /τριών του Δημοτικού Σχολείου.</p> <p>Συμμετέχοντες: 25 μαθητές/τριες από την ειδικότητα Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: 3ο Δημοτικό Σχολείο, Ναύπλιο</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>24/04/2024</p>	<p>*Κοινωνική, προσωπική εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ</p>	<p>ΑΡΤΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στην ΑΑΔΕ Άρτας</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Άρτας ενημερώθηκαν από τον Διευθυντή και τους προϊστάμενους της ΑΑΔΕ Άρτας για θέματα που αφορούν την ειδικότητά τους και συζήτησαν θέματα φορολογικού και προληπτικού ελέγχου, καθώς και για τις προοπτικές του επαγγέλματος.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές /τριες Β έτους του τμήματος Υπαλλήλων Οικονομικών Καθηκόντων και εκπαιδευτικοί της ΕΠΑΣ Μαθητείας Άρτας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΑΑΔΕ Άρτας</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	<p>23/04/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΒΕΡΟΙΑΣ</p>	<p>ΟΜΙΛΙΑ</p>	<p>Τίτλος: Οργάνωση ενημερωτικού σεμιναρίου εταιρείας κατασκευής λεβήτων αερίου και αντλιών θερμότητας</p> <p>Περιγραφή: Εκπρόσωποι της ΒΑΧΙ, εταιρείας κατασκευής λεβήτων αερίου και αντλιών θερμότητας, επισκέφτηκαν την ΕΠΑΣ Βέροιας και πραγματοποίησαν επίδειξη των προϊόντων τους, ενημέρωσαν τους μαθητές για τις νέες τάσεις στη θέρμανση, τις νέες τεχνολογίες στην καύση φυσικού αερίου και την τεχνολογία αντλιών θερμότητας</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές του τμήματος Τεχνίτες Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εργαστήριο Υδραυλικών ΕΠΑΣ Βέροιας</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>02/11/2023</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Εργαστήριο Φαρμακολογίας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ειδικότητας Βοηθός Φαρμακείου της ΕΠΑΣ Βέροιας επισκέφθηκαν το φαρμακείο Γ. Ζέρης και Σια ΟΕ, όπου τους έγινε επίδειξη της λειτουργίας του φαρμακείου. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν στην πράξη τις συνθήκες εργασίας του Φαρμακοποιού</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Βοηθός Φαρμακείου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Φαρμακείο Γ. Ζέρης και Σια ΟΕ</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	07/11/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης επισκέφθηκαν το κομμωτήριο ΗΑΙΜΑΝΙΑ στη Βέροια και ενημερώθηκαν για τις νέες τάσεις στην κοπή μαλλιών και το χτένισμα. Οι μαθητές είχαν επίσης την ευκαιρία να γνωρίσουν τεχνικές απόδοσης υπό πίεση χρόνου και να παρακολουθήσουν νέες τεχνολογικές εξελίξεις.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο ΗΑΙΡΜΑΝΙΑ-Μανέας Βασιλείος Βέροια</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	20/11/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη του Δήμου Βέροιας</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ειδικότητας Βοηθός Γενικής Βρεφονηπιοκομίας επισκέφθηκαν τη Δημόσια Βιβλιοθήκη του Δήμου Βέροιας όπου ξεναγήθηκαν στους χώρους της και τους έγινε παρουσίαση παιδικών βιβλίων.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Α και Β τάξης των Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας</p> <p>Διάρκεια: 5 ώρες</p>	28/11/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Ι.ΚΤΕΟ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ειδικότητας Τεχνίτης Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου ξεναγήθηκαν στους χώρους του ΚΤΕΟ και παρακολούθησαν τεχνικό έλεγχο αυτοκινήτου με σκοπό την ενίσχυση των τεχνικών γνώσεων των μαθητών πάνω στο αντικείμενο και τη γνωριμία με το περιβάλλον εργασίας τους</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Α τάξης της ειδικότητας Τεχνίτης Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Ζερβός, Βέροια</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	31/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΒΕΡΟΙΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος Κομμωτικής τέχνης της ΕΠΑΣ Βέροιας επισκέφθηκαν την επιχείρηση του κομμωτή Νικηφορίδη Ανδρέα στην Βέροια, ο οποίος τους έδειξε νέες τεχντροπίες κουρέματος, χτενίσματος και βαφής μαλλιών</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Α και Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο Ανδρέας Νικηφορίδης Βέροια</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>12/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΒΕΡΟΙΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στις εγκαταστάσεις ΤΟΥΤΑ Πόδας ΑΕ Βέροια</p> <p>Περιγραφή: Στους μαθητές της ειδικότητας Τεχνίτης Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου έγινε παρουσίαση της λειτουργίας της μονάδας και επίδειξη λειτουργίας αυτοκινήτου υβριδικής λειτουργίας</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Α τάξης της ειδικότητας Τεχνίτης Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εγκαταστάσεις συνεργείου ΤΟΥΤΑ Πόδας ΑΕ, Βέροια</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>21/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΒΕΡΟΙΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας-Επίδειξη Αρχαιοελληνικών χτενισμάτων</p> <p>Περιγραφή: Στους χώρους του Μουσείου πραγματοποιήθηκε παρουσίαση από τις τάξεις της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Βέροιας, χτενισμάτων από την Αρχαία Ελλάδα που εφάρμοσαν οι μαθητές υπό την καθοδήγηση των καθηγητών τους σε εκπαιδευτικές κούκλες.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Α και Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δημιουργία χτενισμάτων στην ΕΠΑΣ Βέροιας και έκθεση αυτών στον εξωτερικό και εσωτερικό χώρο του Αρχαιολογικού Μουσείου Βέροιας</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>08/04/2024</p>	<p>*Προβολή των δεξιοτήτων των μαθητών της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>*Δημόσια προβολή της ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ και του δυϊκού συστήματος τεχνικής εκπαίδευσης</p> <p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΒΟΛΟΥ</p>	<p>ΔΙΑΛΕΞΗ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση διάλεξης με ομιλητές από τον σύνδεσμο ΣΕΗΜ</p> <p>Περιγραφή: Συνάντηση των μελών του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Ν. Μαγνησίας (ΣΕΗΜ) με μαθητές της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών και Ανεγκυστήρων. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι μαθητές ενημερώθηκαν για το επάγγελμα του Ηλεκτρολόγου από το Σύνδεσμο ενώ τα μέλη του ΣΕΗΜ ενημερώθηκαν από την ΕΠΑΣ ως προς το πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο (Μαθητεία)</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές, Καθηγητές, Μέλη του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων Ν. Μαγνησίας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Βόλου</p> <p>Διάρκεια: 90'</p>	<p>08/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στο Διαγωνισμό Αρτοποιίας ARTOZYMA 2024</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Γαλατσίου συμμετείχαν στο 6ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ψωμιού ARTOZYMA 2024 και διακρίθηκαν με το τιμητικό βραβείο πρωτοεμφανιζόμενου αρτοποιού.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής της ΕΠΑΣ Γαλατσίου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 3 ημέρες</p>	24-26/02/2024	<p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΡΑΜΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στο Αντλιοστάσιο του Δήμου Δράμας</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Δράμας επισκέφτηκαν το αντλιοστάσιο του Δήμου Δράμας και ενημερώθηκαν σχετικά με τη λειτουργία του.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Α και Β Τάξης Τέχν. Ηλεκτρολογικών Εργασιών και Τεχν. Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και μαθητές της Α Τάξης Τέχν. Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΕΥΑΔ Δράμας</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	26/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών της ΕΠΑΣ Δράμας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΡΑΜΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Δημόσιο ΚΤΕΟ</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Δράμας επισκέφτηκαν το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας και ενημερώθηκαν σχετικά με τη λειτουργία του.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Β Τάξης Τέχν. Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	26/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών της ΕΠΑΣ Δράμας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΔΡΑΜΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στην Αντιπεριφέρεια Δράμας</p> <p>Περιγραφή: Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε ομιλία από τον Αντιπεριφερειάρχη Δράμας, πρώην μαθητή των σχολών του ΟΑΕΔ, σχετικά με τα δημόσια έργα της Αντιπεριφέρειας</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Β Τάξης Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων και Βοηθών Βρεφονηπιοκομίας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Αντιπεριφέρεια Δράμας</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	26/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	<p>Τίτλος: Οργάνωση σεμιναρίου Πρώτων Βοηθειών με Πιστοποίηση</p> <p>Περιγραφή: Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών με χορήγηση Πιστοποίησης από τον Ερυθρό Σταυρό με στόχο τη διεύρυνση γνώσεων πρώτων βοηθειών σε επείγουσες καταστάσεις.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθήτριες της Ειδικότητας Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας και Βοηθών Γενικής Νοσηλείας καθώς και η Αναπληρώτρια καθηγήτρια Αγγελσπούλου Χρυσοβαλάντη και η ωρομίσθια εκπαιδευτικός Βασιλείου Στυλιανή.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Μαθητείας Ελευσίνας</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	05/04/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Βιομηχανία</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Τεχνικών Ναυπηγικής Βιομηχανίας της ΕΠΑΣ Ελευσίνας επισκέφθηκαν την Μεταλλουργική Εταιρεία ΑΒΕΕ ΜΕVΑCΟ και ενημερώθηκαν για τις εγκαταστάσεις της. Η ΕΠΑΣ Ελευσίνας ενημέρωσε την εταιρεία για το εκπαιδευτικό σύστημα μαθητείας της σχολής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια της ΕΠΑΣ Μαθητείας Ελευσίνας Αιμιλία Γράψα και ο Αναπληρωτής εκπαιδευτικός Κωνσταντίνος Παπαδημητρίου, καθώς και μαθητές της ειδικότητας Τεχνικών Ναυπηγικής Βιομηχανίας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΜΕVΑCΟ Μεταλλουργική ΑΒΕΕ, Ασπρόπυργος</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	09/04/2024	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p> <p>* Δημιουργία θετικού κλίματος για μελλοντική ανάπτυξη συνεργασίας με την εταιρεία για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές Αργυροχρυσοχοιάς της ΕΠΑΣ Ηρακλείου Αττικής συμμετείχαν στη Διεθνή Έκθεση Κοσμήματος ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW: διεθνής Έκθεση Κοσμήματος, ωρολογίων, πολύτιμων λίθων και εξοπλισμού, με σταντ της ΕΠΑΣ Ηρακλείου Αττικής, με στόχο την προετοιμασία των σπουδαστών για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας και τους τρόπους ανάδειξης και προώθησης των δυνατοτήτων και των προϊόντων τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Αργυροχρυσοχοιάς της ΕΠΑΣ Ηρακλείου Αττικής.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: METROPOLITAN EXPO</p> <p>Διάρκεια: 4 ημέρες</p>	23-26/02/2024	<p>*Επαγγελματική ανάπτυξη σπουδαστών</p> <p>* Προβολή της σχολής ΕΠΑΣ Ηρακλείου Αττικής και ειδικότερα του παραδοσιακού επαγγέλματος του Αργυροχρυσοχόου</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Ξενοδοχείο</p> <p>Περιγραφή: Μονοήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο ξενοδοχείο AQUILA ATLANTIS HOTEL: Οι μαθητές ξεναγήθηκαν και εξοικειώθηκαν με τους χώρους του ξενοδοχείου ενώ πραγματοποιήθηκε επίδειξη του τρόπου λειτουργίας και οργάνωσης της κουζίνας του ξενοδοχείου με την παρακολούθηση παρασκευής γευμάτων και εδεσμάτων.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Β τάξης Μαγειρικής της ΕΠΑΣ</p> <p>Τόπος υλοποίησης: AQUILA ATLANTIS HOTEL</p> <p>Διάρκεια: Ώση με τις διδακτικές ώρες της ημέρας</p>	29/11/2023	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε εταιρεία προμήθειας μέσων ατομικής προστασίας</p> <p>Περιγραφή: Μονοήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην εταιρεία YOURSAFETY και ενημέρωση από την εταιρεία σχετικά με τα είδη προστασίας που πρέπει να λαμβάνουν οι μαθητές κατά την παραμονή τους στα εργαστηριακά μαθήματα των αντίστοιχων ειδικοτήτων και κατά την εργασία τους στα πλαίσια της Μάθησης στον εργασιακό χώρο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές της Α και Β Τάξης Θερμοϋδραυλικών και Α Τάξη Ηλεκτρολόγων της ΕΠΑΣ</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εταιρεία YOURSAFETY, Ηράκλειο Κρήτης</p> <p>Διάρκεια: Ώση με τις διδακτικές ώρες της ημέρας</p>	08/12/2023	<p>* Ευαισθητοποίηση των μαθητών σε θέματα αυτοπροστασίας και ασφάλειας στο χώρο εργασίας</p> <p>* Προσωπική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε χώρο Ηλεκτρονικών Εγκαταστάσεων Νοσοκομείου</p> <p>Περιγραφή : Μαθητές της ΕΠΑΣ Ιωαννίνων επισκέφτηκαν τις Ηλεκτρονικές Εγκαταστάσεις του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων και ενημερώθηκαν για τους τρόπους αντιμετώπισης βλαβών.</p> <p>Συμμετέχοντες : 14 μαθητές Α και Β τάξης Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών και 2 καθηγητές τους</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Ηλεκτρονικές Εγκαταστάσεις του Νοσοκομείου Ιωαννίνων</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	21/12/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις</p> <p>Περιγραφή : Μαθητές της ΕΠΑΣ Ιωαννίνων επισκέφτηκαν Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις εντός του Κάστρου Ιωαννίνων και ενημερώθηκαν για τη λειτουργία ενός ξενοδοχείου: ρεσεψιόν, κουζίνα, δωμάτια κλπ.</p> <p>Συμμετέχοντες : 14 Μαθητές Α και Β τάξης Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων και 2 καθηγητές τους</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Ξενοδοχειακές επιχειρήσεις εντός του Κάστρου Ιωαννίνων</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	31/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε δημοτική επιχείρηση ύδρευσης - αποχέτευσης</p> <p>Περιγραφή : Μαθητές της ΕΠΑΣ Καβάλας επισκέφτηκαν το Αντλιοστάσιο του Δήμου Καβάλας (ΔΕΥΑΚ) και ενημερώθηκαν για τη συντήρησή του αντλιοστασίου.</p> <p>Συμμετέχοντες : 15 Μαθητές Α και Β τάξης Τεχνιτών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Αντλιοστάσιο Δήμου Καβάλας (ΔΕΥΑΚ)</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	24/11/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Εμπορικό Επιμελητήριο</p> <p>Περιγραφή : Μαθητές της ΕΠΑΣ Καβάλας επισκέφτηκαν το Εμπορικό Επιμελητήριο ΓΕΜΗ και ενημερώθηκαν για το μητρώο του.</p> <p>Συμμετέχοντες : 7 μαθητές της ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εμπορικό Επιμελητήριο Καβάλας</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	20/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση</p> <p>Περιγραφή : Μαθητές της ΕΠΑΣ Καβάλας επισκέφτηκαν την επιχείρηση Fingerprint και ενημερώθηκαν για τον τομέα των δικτύων και των εκτυπωτικών μηχανημάτων.</p> <p>Συμμετέχοντες : 15 Μαθητές Α τάξης Τεχνιτών Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Επιχείρηση Fingerprint</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	21/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε νεόκτιστη οικοδομή</p> <p>Περιγραφή : Επίσκεψη σε νεόκτιστη οικοδομή στην πόλη της Καβάλας με σκοπό την παροχή γνώσεων στους μαθητές για ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις.</p> <p>Συμμετέχοντες : 10 μαθητές της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών και Ανελκυστήρων</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Νεόκτιστη οικοδομή στην πόλη της Καβάλας</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	19/01/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση</p> <p>Περιγραφή: Επίσκεψη στην επιχείρηση ΤΖΑΦΟΣ βουλκανιζατέρ με σκοπό την παροχή γνώσεων στους μαθητές για θέματα αλλαγής ελαστικών και ζυγοστάθμισης.</p> <p>Συμμετέχοντες : 20 Μαθητές της Α και Β Τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Επιχείρηση ΤΖΑΦΟΣ βουλκανιζατέρ, Καβάλα</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	26/01/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε ξενοδοχείο</p> <p>Περιγραφή : Επίσκεψη στο ξενοδοχείο LUCY με σκοπό την παροχή στους μαθητές γνώσεων προγράμματος διαχείρισης κρατήσεων μιας ξενοδοχειακής μονάδας.</p> <p>Συμμετέχοντες : 7 Μαθητές της ειδικότητας Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Ξενοδοχείο LUCY Καβάλας</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	13/02/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε ξυλόφουρνο</p> <p>Περιγραφή : Επίσκεψη στον ξυλόφουρνο "ΤΡΑΠΕΖΑ" με σκοπό την παροχή στους μαθητές γνώσεων διαχείρισης και λειτουργίας μιας επιχείρησης αρτοποιίας.</p> <p>Συμμετέχοντες : 7 μαθητές της ειδικότητας Αρτοποιίας - Ζαχαροπλαστικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Ξυλόφουρνος "ΤΡΑΠΕΖΑ" Ιχθυόσκαλα Καβάλας</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	20/02/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΟΜΙΛΙΑ	<p>Τίτλος : Διοργάνωση ομιλίας για την κομμωτική τέχνη</p> <p>Περιγραφή : Επίδειξη νέων τεχνικών με σκοπό την ενημέρωση για την κομμωτική τέχνη από τον κομμωτή Βεντούρη Βαλάντη και την απόκτηση γνώσεων από τους μαθητές στις σύγχρονες τεχνικές της κομμωτικής τέχνης.</p> <p>Συμμετέχοντες : 20 μαθητές Α και Β Τάξης Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης : ΕΠΑΣ Καβάλας</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	27/02/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΟΜΙΛΙΑ	<p>Τίτλος : Διοργάνωση ομιλίας για την κομμωτική τέχνη και το μακιγιάζ.</p> <p>Περιγραφή : Επίδειξη νέων τεχνικών με σκοπό την ενημέρωση για την κομμωτική τέχνη από τον κομμωτή Παπατσιλέκα Χαράλαμπο και την απόκτηση γνώσεων από τους μαθητές στη σύγχρονη κομμωτική τέχνη και στο μακιγιάζ.</p> <p>Συμμετέχοντες : 35 μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης από την ΕΠΑΣ Καβάλας</p> <p>Τόπος υλοποίησης : ΕΠΑΣ Καβάλας</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	05/03/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Επιθεώρηση Εργασίας Καβάλας</p> <p>Περιγραφή : Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Καβάλας επισκέφτηκαν την Επιθεώρηση Εργασίας Καβάλας και ενημερώθηκαν για εργατικά θέματα.</p> <p>Συμμετέχοντες : 7 μαθητές της ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Επιθεώρηση Εργασίας Καβάλας</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	17/04/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Κρεοπωλείο</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Καλαμάτας επισκέφτηκαν την επιχείρηση ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΝ 29 στην Καλαμάτα και ενημερώθηκαν για θέματα κοπής κρεάτων.</p> <p>Συμμετέχοντες: Τμήμα Μαγειρικής Τέχνης με 8 μαθητές-τριες του τμήματος και τους εκπαιδευτικούς τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΝ 29, Φαρών 29, Καλαμάτα</p> <p>Διάρκεια: 5 ώρες</p>	24/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Καρδίτσας επισκέφτηκαν την επιχείρηση ΚΑΤΣΙΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ όπου εκπρόσωπος της έκανε επίδειξη στους μαθητές σχετικά με την τεχνική που αφορά το κούρεμα, το χτένισμα, τις ανταύγειες και την τεχνική extension.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Β Τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επιχείρηση ΚΑΤΣΙΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	10/04/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Καρδίτσας επισκέφτηκαν την επιχείρηση ΜΑΡΚΟΥΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ με σκοπό την παροχή γνώσεων στους μαθητές σχετικά με ηλεκτροκινητήρες, υλικά περιελίξεων, ρότορες κυκλοφορητών, πυκνωτές, επισκευές κινητήρων και μετασχηματιστών. Επίσης τους έγινε ενημέρωση και επίδειξη λειτουργίας ηλεκτροκινητήρα και περιελίξης μοτέρ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Β Τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επιχείρηση ΜΑΡΚΟΥΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	12/04/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ</p>	<p>ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ</p>	<p>Τίτλος: Παρασκευή φαγητών σε Δομή της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Καρδίτσας παρασκεύασαν εδέσματα και γεύματα στη δομή «ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ» της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους και τα πρόσφεραν στους απόντες της πόλης της Καρδίτσας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Α Τάξης της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δομή Το Σπίτι της Αγάπης της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, Ιερός Ναός Ευαγγελίστριας, Καρδίτσα</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>12/04/2024</p>	<p>*Κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική Επίσκεψη σε Παιδικό Σταθμό</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές επισκέφτηκαν τον 1ο παιδικό σταθμό Άργους Ορεστικού, ξεναγήθηκαν στους χώρους του σχολείου, ενημερώθηκαν για το ημερήσιο πρόγραμμα που ακολουθούν τα παιδιά και συζήτησαν με τους παιδαγωγούς σχετικά με τις παιδαγωγικές μεθόδους. Τέλος συμμετείχαν στις δραστηριότητες των παιδιών ώστε να έχουν άμεση αλληλεπίδραση.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές από τα τμήματα της Α και Β τάξης Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας της ΕΠΑΣ Καστοριάς, εκπαιδευτικοί του 1ου Παιδικού Σταθμού Άργους Ορεστικού, εκπαιδευτικοί της σχολής.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Άργος Ορεστικό</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>21/11/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Δημοτική Βιβλιοθήκη</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κατερίνης επισκέφτηκαν τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης και γνώρισαν διάφορα είδη Παιδικής Λογοτεχνίας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές από το τμήμα Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Δημοτική Βιβλιοθήκη Κατερίνης</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>22/01/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κατερίνης επισκέφτηκαν το κομμωτήριο TOP HAIR και παρακολούθησαν τεχνικές αντρικού κουρέματος.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές του τμήματος Κομμωτικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο TOP HAIR, Κατερίνη</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>04/03/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στο Ι.ΚΤΕΟ ΠΙΕΡΙΑΣ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές από το τμήμα Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτων της ΕΠΑΣ Κατερίνης επισκέφθηκαν το Ι.ΚΤΕΟ ΠΙΕΡΙΑΣ και εξοικειώθηκαν με τον Τεχνικό έλεγχο Αυτοκινήτων.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές από το τμήμα Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτων (Β τάξη)</p> <p>Τόπος υλοποίησης:Ι.ΚΤΕΟ ΠΙΕΡΙΑΣ</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>13/03/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ</p>	<p>ΚΕΡΚΥΡΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στην Α ΔΟΥ Κέρκυρας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κέρκυρας ενημερώθηκαν από τους προϊσταμένους της Α ΔΟΥ Κέρκυρας για το αντικείμενο εργασίας τους, τους στόχους κάθε τμήματος της ΔΟΥ και συζητήσαν για την αναγκαιότητα του φορολογικού συστήματος ενός κράτους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Επίσκεψη 5 μαθητών του τμήματος Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών στην Α ΔΟΥ Κέρκυρας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Α ΔΟΥ Κέρκυρας</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>01/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ</p>	<p>ΚΕΡΚΥΡΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κουρείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κέρκυρας επισκέφθηκαν το κουρείο Αλέξανδρος Κομνιανός και παρακολούθησαν επίδειξη αντρικού κουρέματος και περιποίηση γενειάδας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Οι μαθητές της Β΄ τάξης Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κουρείο Αλέξανδρου Κομνιανού</p> <p>Διάρκεια:3 ώρες</p>	<p>16/01/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΟΖΑΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κοζάνης της ειδικότητας Εγκαταστατών Ψυκτικών και Κλιματιστικών Έργων επισκέφθηκαν την επιχείρηση BAMBAS FROST με σκοπό τη γνωριμία με τον πραγματικό χώρο εργασίας και την προβολή των δεξιοτήτων που απαιτούνται για το συγκεκριμένο επάγγελμα.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Εγκαταστατών Ψυκτικών και Κλιματιστικών Έργων της ΕΠΑΣ Κοζάνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επιχείρηση BAMBAS FROST</p> <p>Διάρκεια: Μία ημέρα</p>	<p>12/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΚΟΖΑΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήρια</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κοζάνης της ειδικότητας Κομμωτών επισκέφτηκαν 2 κομμωτήρια της Κοζάνης και παρακολούθησαν κουρέματα και χτενίσματα ανδρικά και γυναικεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής της ΕΠΑΣ Κοζάνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: 2 Κομμωτήρια της Κοζάνης</p> <p>Διάρκεια: Μία ημέρα</p>	<p>22/1/2024, 07/2/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση Βιομηχανικών Αυτοματισμών</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφτηκαν την Επιχείρηση Βιομηχανικών Αυτοματισμών Ν. Μπακαλίδης στην Κομοτηνή και ενημερώθηκαν σχετικά με αυτοματισμούς για ταινίες μεταφοράς /πόρτες και γκαράζ.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Α έτους</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΜΠΑΚΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. Συστήματα - Υλικά - Συσκευές Αυτοματισμού, Κομοτηνή</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>22/11/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική Επίσκεψη σε συνεργεία αυτοκινήτων</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφτηκαν τις Αντιπροσωπείες WV και HONDA με σκοπό την ενημέρωση στο ηλεκτρικό αυτοκίνητο και στα νέα διαγνωστικά μηχανήματα και την ενημέρωση στο υβριδικό αυτοκίνητο και στα νέα διαγνωστικά μηχανήματα αντίστοιχα.</p> <p>Συμμετέχοντες: 9 μαθητές Β Τάξης Τεχνιτών μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτων.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Αντιπροσωπεία WV και Αντιπροσωπεία HONDA</p> <p>Διάρκεια: Τρεις ώρες (10:00 έως 13:00) ανά ημέρα</p>	<p>24/11/2023 & 26/11/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση Βιομηχανικών Αυτοματισμών</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφτηκαν την Επιχείρηση Βιομηχανικών Αυτοματισμών Ν. Μπακαλίδης στην Κομοτηνή και ενημερώθηκαν σχετικά με αυτοματισμούς inverter σε ηλεκτρολογικούς πίνακες.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Α έτους</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΜΠΑΚΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. Συστήματα - Υλικά - Συσκευές Αυτοματισμού, Κομοτηνή</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>06/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Ερυθρού Σταυρού</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφθηκαν τις εγκαταστάσεις του Ερυθρού Σταυρού όπου γνώρισαν θέματα σχετικά με την παροχή Α΄ Βοηθειών μέχρις ότου μεταφερθεί ο ασθενής στο νοσοκομείο, με τις τεχνικές για την παροχή Α΄ Βοηθειών σε επείγουσες καταστάσεις, αντιμετώπιση κινδύνων ώστε να σωθεί η ζωή κάποιου συνανθρώπου μας.</p> <p>Συμμετέχοντες: 8 μαθητές από το τμήμα Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας της ΕΠΑΣ Κομοτηνής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Ερυθρού Σταυρού</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>13/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική, προσωπική και κοινωνική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφθηκαν το Κομμωτήριο BOSTON BARBER AND HAIRS όπου παρακολούθησαν σεμινάριο ανδρικού κουρέματος και γυναικείου χτενίσματος.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές του Τμήματος Β Κομμωτικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο BOSTON BARBER AND HAIRS (Δημοκρίτου 7, Κομοτηνή)</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>18/01/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στον Α' Παιδικό Σταθμό Κομοτηνής</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφθηκαν τον Α' Παιδικό Σταθμό Κομοτηνής και ενημερώθηκαν για τη μουσική αγωγή στην προσχολική ηλικία: τη σημασία της μουσικής στον χώρο της εκπαίδευσης και τη βαρύτητα που έχει στις μικρές ηλικίες και στην μετέπειτα εξέλιξη των παιδιών. Επίσης πραγματοποιήθηκαν μουσικές δραστηριότητες στον Παιδικό Σταθμό.</p> <p>Συμμετέχοντες: 8 μαθητές από το τμήμα Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας της ΕΠΑΣ Κομοτηνής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Α' Παιδικός Σταθμός Κομοτηνής</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>07/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση Ειδών Κομμωτηρίου και Αισθητικής.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος κομμωτικής της ΕΠΑΣ Κομοτηνής επισκέφθηκαν την Επιχείρηση Ειδών Κομμωτηρίου και Αισθητικής EVELON και ενημερώθηκαν για τα νέα προϊόντα κομμωτικής ενώ παρακολούθησαν τη χρήση τους σε καινοτόμες τεχνικές.</p> <p>Συμμετέχοντες: 18 μαθητές από το τμήμα Β Κομμωτικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Κομοτηνής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επιχείρηση Ειδών Κομμωτηρίου και Αισθητικής EVELON, Κομοτηνή</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>05/04/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΛΑΚΚΙΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε κέντρο αποθεραπείας και αποκατάστασης</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος Κομμωτικής της ΕΠΑΣ Λακκιάς επισκέφτηκαν το κέντρο αποθεραπείας και αποκατάστασης ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ και εφάρμοσαν τις δεξιότητες τους στην κομμωτική υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές του τμήματος Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΕ</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	19/12/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε τοπική εκδήλωση - Γιορτή Ελιάς</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Λάρισας συμμετείχαν στην Τοπική Γιορτή Ελιάς στην οποία μαγείρεψαν ειδικά για τη συγκεκριμένη γιορτή εδέσματα υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 20 Μαθητές Α και Β Ειδ. Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Γόννοι Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 08:00 έως 14:00</p>	19/11/2023	* Κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ	<p>Τίτλος: Διοργάνωση Εργαστηρίου</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης είχαν την δυνατότητα να παρακολουθήσουν στα πλαίσια των μαθημάτων τους, επίδειξη τεχνικής Cut Eye από τον επαγγελματία Make Up Artist και Embassador κ. Κεραμίδα Γιώργο . Ο κ. Κεραμίδας παρουσίασε στο χώρο του εργαστηρίου της ειδικότητας την τεχνική σε αληθινά μοντέλα και οι μαθητές παρακολούθησαν μια από τις πιο σύγχρονες τάσεις στον τομέα της αισθητικής και αναβάθμισαν τις δεξιότητες τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 μαθητές Α και Β τάξης της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας (Εργαστήριο Αισθητικής Τέχνης)</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	27/11/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Έκθεση Beauty Macedonia</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης επισκέφτηκαν την Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης όπου στεγάζονταν η Έκθεση Beauty Macedonia που άπτεται το αντικείμενο της αισθητικής. Παρακολούθησαν παρουσιάσεις και τεχνικές που αφορούν τις νέες τάσεις στον τομέα, ενημερώθηκαν σχετικά με τα καινούργια προϊόντα που κυκλοφορούν στην αγορά και διεύρυναν το γνωστικό τους πεδίο με σκοπό την αναβάθμιση των δεξιοτήτων τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 μαθητές της Α και Β τάξης του τμήματος Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Θεσσαλονίκη, Διεθνής Έκθεση</p> <p>Διάρκεια: 12 ώρες (8:00-20:00)</p>	04/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στο ΕΚΕΤΑ (Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης)</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές των Ειδικότητων Τεχνιτών Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων και Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Συσκευών Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων επισκέφθηκαν το ΕΚΕΤΑ. Ξεναγήθηκαν στο Έξυπνο Σπίτι, ένα πρότυπο ενεργειακό κτήριο, βασισμένο σε τελευταίας τεχνολογίας δομικά υλικά με «έξυπνες» τεχνολογίες, από τη Ρομποτική και την υποβοηθούμενη (Τηλε)ϊατρική έως και τη βελτιστοποίηση της ενεργειακής απόδοσης της κτηριακής υποδομής με ταυτόχρονη αυτοματοποίηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας.</p> <p>Συμμετέχοντες: 25 μαθητές της Α τάξης της Ειδικότητας Τεχνιτών Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων και Β τάξης της Ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Συσκευών Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Θεσσαλονίκη, 6ο χλμ Χαριλάου – Θέρμης</p> <p>Διάρκεια:12 ώρες (8:00-20:00)</p>	<p>04/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στη Γιορτή Μελιού</p> <p>Περιγραφή: Στην Κεντρική πλατεία της Λάρισας διοργανώθηκε η Γιορτή Μελιού. Στην γιορτή συμμετείχαν μαθητές της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης οι οποίοι εφάρμοσαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους την τεχνική body painting στους μικρούς επισκέπτες με σχέδια εμπνευσμένα από τη γιορτή, όπως μέλισσες, λουλούδια, κυψέλες κ.α</p> <p>Στη γιορτή συμμετείχαν επίσης μαθητές της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης οι οποίοι μαγείρεψαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους παραδοσιακούς λουκουμάδες και λαγαγγίτες (Θεσσαλίας) που τις συνόδευσαν με μέλι από τους τοπικούς παραγωγούς τα οποία πρόσφεραν στους επισκέπτες.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 μαθητές της Α και Β τάξης της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης και 20 Μαθητές Α και Β τάξης της Ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κεντρική πλατεία Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες για το body painting και 6 ώρες για τη μαγειρική (15.00 -21.00)</p>	<p>07/12/2023</p>	<p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε ΚΤΕΟ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές των Ειδικότητων Μηχανικών και Ηλεκτρολόγων Αυτοκινήτων επισκέφθηκαν μονάδα Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων. Παρακολούθησαν από κοντά παρουσίαση και αναλυτική περιγραφή-επίδειξη της διαδικασίας τεχνικού ελέγχου των οχημάτων.</p> <p>Συμμετέχοντες: 45 Μαθητές Α Τεχνιτών Μηχανών Συμβατικού Και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου, Α τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου και Β Τεχνιτών Μηχανών και συστημάτων Αυτοκινήτου και Β Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ι.ΚΤΕΟ Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 15:00 έως 17:00</p>	<p>08/12/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Γηροκομείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης επισκέφτηκαν τον Γηροκομείο Λάρισας εθελοντικά και επιμελήθηκαν κουρέματα και χτενίσματα των οικότροφων του γηροκομείου υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 13 Μαθητές Β τάξης Ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Γηροκομείο Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 10:00 έως 14:00</p>	11/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	<p>Τίτλος: Δημιουργική συμμετοχή σε εκδήλωση με θέμα την Μεσογειακή Διατροφή</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια εκδήλωσης που είχε ετοιμαστεί από το Λύκειο Γιάννουλης με θέμα την Μεσογειακή Διατροφή, μαθητές της Ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης προσκλήθηκαν να μαγειρέψουν. Ετοίμασαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους παραδοσιακά εδέσματα με τοπικά προϊόντα τα οποία πρόσφεραν στους παρευρισκόμενους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 Μαθητές Β τάξης της Ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Λάρισα (Λύκειο Γιάννουλης)</p> <p>Διάρκεια: 08:00 έως 14:00</p>	15/12/2023	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας και επαφή με την μαθητική κοινότητα της περιοχής</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΗΜΕΡΙΔΑ	<p>Τίτλος: Παρακολούθηση ημερίδας της Ένωσης Διπλωματούχων Επαγγελματιών Αισθητικών Θεσσαλίας (Ε.Δ.Ε.Α.Θ)</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος Αισθητικής Τέχνης παρακολούθησαν ημερίδα με θέματα που αφορούν το MARKETING, τις Ψυχοσωματικές εκδηλώσεις στο δέρμα, την αισθητική τέχνη και τις ιαματικές πηγές της Θεσσαλίας. Οι μαθητές συμμετείχαν στην ημερίδα με ερωτήσεις σχετικές με τα θέματα της ημερίδας. Επιπλέον οι μαθητές κλήθηκαν να εκφέρουν σχετικές προτάσεις. Στόχος της Ημερίδας ήταν η επιστημονική ενημέρωση και κατάρτιση των μαθητών αλλά και η επαφή τους με επιχειρηματίες και μελλοντικούς εργοδότες της ειδικότητάς τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 μαθητές από την Α και Β τάξη του τμήματος Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Πινακοθήκη Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	15/01/2024	<p>* Κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προετοιμασία των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Οργάνωση σεμιναρίου της εταιρίας AMCO</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Θερμοϋδραυλικών υποδέχτηκαν στο εργαστήριο της σχολής εκπροσώπους της εταιρίας AMCO η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο των ειδών υγιεινής και υδραυλικών και πρώτη εισήγαγε και καθιέρωσε τα μοναδικά σε ποιότητα και αντοχή στο χρόνο καζανάκια KARIBA, πρωτοποριακό είδος στον τομέα των ειδών Υγιεινής. Οι μαθητές παρακολούθησαν παρουσίαση σε σχέση με τις νέες τεχνολογίες και τάσεις στο χώρο και γνώρισαν τους μελλοντικούς τους συναδέλφους. Επίσης είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τον πρόεδρο ΔΣ της ΟΒΥΕ κ. Δημήτριο Βαργιάμη από τον οποίο και ενημερώθηκαν σχετικά με το επάγγελμα.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 μαθητές από την Α τάξη της Ειδικότητας Θερμοϋδραυλικών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας, Εργαστήριο Θερμοϋδραυλικών</p> <p>Διάρκεια: 2 ½ ώρες</p>	<p>15/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Επαγγελματική ενημέρωση</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Σεμινάριο από το Επαγγελματικό Σωματείο Συνδέσμου Θερμοϋδραυλικών</p> <p>Περιγραφή: Ο σύνδεσμος Θερμοϋδραυλικών και ο πρόεδρος κ. Δημήτριος Ντόντος στα πλαίσια της αμοιβαίας συνεργασίας επισκέφτηκε τη σχολή μας με στόχο την συζήτηση σχετικά με τη Μάθηση στον εργασιακό χώρο καθώς και την ενημέρωση των μαθητών σχετικά με το επάγγελμα του υδραυλικού.</p> <p>Συμμετέχοντες: 20 μαθητές από την Α και Β τάξη της Ειδικότητας Θερμοϋδραυλικών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας, Εργαστήριο Θερμοϋδραυλικών</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>17/02/2024</p>	<p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις του προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p> <p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Μαθητική εκπαιδευτική επίσκεψη σε υποσταθμό της ΔΕΔΔΗΕ</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων και Ανελκυστήρων επισκέφτηκαν τον Υποσταθμό της ΔΕΔΔΗΕ, ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις της ΔΕΔΔΗΕ Λάρισας και ενημερώθηκαν για τον τρόπο λειτουργίας του σταθμού.</p> <p>Συμμετέχοντες: 23 μαθητές της Α τάξης του τμήματος Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων και Ανελκυστήρων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΕΔΔΗΕ Λάρισα-Φιλιππούπολη</p> <p>Διάρκεια: 8.00 – 14.00</p>	<p>23/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΟΜΙΛΙΑ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση ομιλίας από επαγγελματία</p> <p>Περιγραφή: Κάλεσμα αποφοίτου του τμήματος Θερμοδραυλικών ο οποίος με την ιδιότητα του επαγγελματία υδραυλικού ήρθε στο χώρο του εργαστηρίου για να ενημερώσει του μαθητές και εν δυνάμει επαγγελματίες στο τομέα των θερμοδραυλικών εγκαταστάσεων παρέχοντάς τους ανατροφοδότηση καθώς και συμβουλευτική υποστήριξη. Επίσης οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν οι μαθητές στη χρήση θερμοκάμερας.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 μαθητές από την Α τάξη της Ειδικότητας Θερμοδραυλικών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας, Εργαστήριο Θερμοδραυλικών</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>28/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Λάρισας επισκέφτηκαν το κομμωτήριο Βισοῦτι στη Λάρισα και παρακολούθησαν σεμινάριο για τα καλλιτεχνικά χτενίσματα. Παρακολούθησαν επίδειξη της τεχνικής “μπαλαγιάζ” σε αληθινό μοντέλο και κατόπιν εργάστηκαν επάνω σε εκπαιδευτικές κούκλες.</p> <p>Συμμετέχοντες: 13 Μαθητές Α και Β Ειδ. Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο Βισοῦτι (Μανδηλαρά 24, Λάρισα)</p> <p>Διάρκεια: 10:00 έως 13:00</p>	<p>04/03/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε εκδηλώσεις στα πλαίσια της Αποκριάς</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος Αισθητικής Τέχνης μετά από πρόσκληση του ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΕΥΖΗΝ συμμετείχαν σε γιορτή που οργανώθηκε στα πλαίσια της Αποκριάς για τους ωφελούμενους, όπου εφάρμοσαν την τεχνική του Face Painting στα παρευρισκόμενα παιδιά υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 16 μαθητές της Β τάξης Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ ΕΥΖΗΝ, 5ο χλμ. ΠΕΟ Λάρισας - Αθήνας.</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>08/03/24</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Μαθητική εκπαιδευτική επίσκεψη σε εργοστάσιο κατασκευής ηλεκτρολογικού υλικού</p> <p>Περιγραφή: Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου της OLYMPIA ELECTRONICS Α.Ε. όπου οι μαθητές ενημερώθηκαν για τον τρόπο κατασκευής ηλεκτρολογικού - ηλεκτρονικού υλικού, ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου και παρακολούθησαν τη διαδικασία κατασκευής μιας ηλεκτρονικής πλακέτας. Τέλος παρακολούθησαν παρουσίαση με θέμα τις κατασκευές του εργοστασίου: συστήματα συναγερμών, συστήματα πυρανίχνευσης και κατάσβεσης φωτιάς, συστήματα ασφαλείας και φωτισμός ασφαλείας.</p> <p>Συμμετέχοντες: 25 μαθητές Α και Β τάξης του τμήματος Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων και Ανελκυστήρων, 23 μαθητές της Α τάξης του τμήματος Τεχνιτών Έξυπνων Ηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων και η Β τάξη Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Συσκευών Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Έδρα της επιχείρησης Αιγίνιο Πιερίας</p> <p>Διάρκεια: 8.00 – 18.00</p>	<p>08/03/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στις εκδηλώσεις της Καθαράς Δευτέρας σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Λάρισας συμμετείχε στις παραδοσιακές εκδηλώσεις στην Ματαράγκα όπου οι μαθητές μαγειρέψαν, υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους, ειδικά για την ημέρα εδέσματα (λαγάνια, φασολάδα, ταραμοσαλάτα, ελιές, τουρσί) και τα πρόσφεραν στους παρευρισκόμενους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 Μαθητές Α και Β τάξης Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ματαράγκα Καρδίτσας</p> <p>Διάρκεια: 08:00 έως 17:00</p>	<p>18/03/2024</p>	<p>* Κοινωνική και εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη στο ΣΘΕΒ (Σύνδεσμος Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών) Ν. Λάρισας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές των Ειδικοτήτων Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων και Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Καθηκόντων επισκέφθηκαν το ΣΘΕΒ και συνάντησαν στελέχη του, που ανέλυσαν τις δράσεις της δομής. Οι μαθητές επίσης παρακολούθησαν εισηγήσεις τριών μελών του, πάνω σε θέματα εργασιακής απασχόλησης και συζήτησαν για θέματα Μάθησης στον εργασιακό χώρο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Α Τάξη Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων και Β Τάξη Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Καθηκόντων (33 μαθητές)</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Λάρισα, Γραφεία ΣΘΕΒ</p> <p>Διάρκεια: 10.00πμ- 13.00μμ</p>	<p>20/03/2024</p>	<p>* Επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p> <p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις του προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΟΜΙΛΙΑ/ ΕΠΙΔΕΙΞΗ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση ομιλίας με παρουσίαση προϊόντων της Εταιρίας Inter Plast</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Λάρισας προσκάλεσε την εταιρία Inter Plast η οποία εξειδικεύεται στο χώρο των σωληνώσεων ύδρευσης, θέρμανσης και αποχέτευσης για την μεγαλύτερη εξοικείωση τους με το αντικείμενο της μελλοντικής τους ενασχόλησης. Ο εκπρόσωπος της εταιρίας κ. Στέφανος Κουτσομάρκος παρουσίασε στους μαθητές της Ειδικότητας Θερμοδραυλικών τα προϊόντα της εταιρίας και εξήγησε τη χρήση τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 20 μαθητές από την Α και Β τάξη της ειδικότητας των Θερμοδραυλικών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας, Εργαστήριο Θερμοδραυλικών</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>22/03/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχειρήσεις</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης επισκέφτηκαν εταιρίες-εργαστήρια παραγωγής επαγγελματικών προϊόντων αισθητικής και μακιγιάζ. Παρακολούθησαν εφαρμογές πρωτοκόλλου θεραπειών αλλά και νέων τεχνικών μακιγιάζ. Οι εταιρίες που επισκέφτηκαν ήταν η Juliette Armand και η Nana Zerva.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 μαθητές της Α και Β τάξης της Ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εταιρίες Juliette Armand, Nana Zerva, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 12 ώρες</p>	<p>05/04/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΘΕΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Έκθεση Αυτοκινήτου</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές των Ειδικοτήτων Μηχανικών και Ηλεκτρολόγων Αυτοκινήτων επισκέφτηκαν την Έκθεση Αυτοκινήτου AMWTTΣ στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ. Η έκθεση περιλάμβανε μια ολοκληρωμένη γκάμα προϊόντων σε αναλώσιμα, ανταλλακτικά, αξεσουάρ, ελαστικά, ζάντες, εξοπλισμό συνεργείων, εξαρτήματα, βελτιώσεις, συστήματα βαφής, πλυντήρια, προγράμματα διαχείρισης, εργαλεία, λιπαντικά, μπαταρίες, επαγγελματική ένδυση και γενικά ότι σχετίζεται με το after sales support του αυτοκινήτου. Περιελάμβανε επίσης σπορ αυτοκίνητα, tuning και lifestyle αγωνιστικά, ηλεκτρικά και κλασικά αυτοκίνητα.</p> <p>Συμμετέχοντες: 40 Μαθητές Α Τεχνιτών Μηχανών Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου, Α Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου και Β Τεχνιτών Μηχανών και συστημάτων Αυτοκινήτου και Β Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Έκθεση Θεσσαλονίκης</p> <p>Διάρκεια: 12 ώρες</p>	<p>05/04/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην εταιρεία ABB</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές των ειδικοτήτων Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων και Ανελκυστήρων και Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών πραγματοποίησαν εκπαιδευτική επίσκεψη στην πολυεθνική εταιρία ABB (Asea Brown Boveri) η οποία παράγει τεχνολογίες ενέργειας και αυτοματισμού, όπου παρακολούθησαν παρουσίαση που αφορά την τεχνολογία KNX και το έξυπνο σπίτι.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Α τάξης της ειδικότητας Τεχνίτες Ηλεκτρολογικών Συστημάτων και Ανελκυστήρων και Β τάξης της ειδικότητας Τεχνίτες Ηλεκτρολογικών Εργασιών.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Έδρα της επιχείρησης -Θέρμη Θεσσαλονίκης</p> <p>Διάρκεια: 8:00-20:00</p>	08/04/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην Επιθεώρηση Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Λάρισας επισκέφτηκαν την Επιθεώρηση Εργασίας, συναντήθηκαν και συζήτησαν με στελέχη της υπηρεσίας με σκοπό να γνωρίσουν τόσο τις δράσεις του οργανισμού και το έργο των υπαλλήλων, επίσης ενημερώθηκαν για θέματα που άπτονται της επικείμενης έναταξής τους στην αγορά εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες 16 μαθητές της Β τάξης της Ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Επιθεώρηση Εργασίας, Λάρισα</p> <p>Διάρκεια: 10.00πμ- 13.00μμ</p>	12/04/2024	* Προετοιμασία μαθητών για την έναταξη στην αγορά εργασίας * Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης επισκέφτηκαν το κομμωτήριο "Eva Hair" και παρακολούθησαν τεχνικές βραδινών και νυφικών χτενισμάτων σε αληθινό μοντέλο. Στη συνέχεια εφάρμοσαν τις τεχνικές σε εκπαιδευτικές κούκλες.</p> <p>Συμμετέχοντες: 13 Μαθητές της Β τάξης της Ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο "Eva Hair" (Μανδηλαρά 12-14, Λάρισα)</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	22/04/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε πολυτελές ξενοδοχείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της Ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης επισκέφτηκαν το ξενοδοχείο Imperial Grecotel και περιηγήθηκαν στους χώρους εργασίας του ξενοδοχείου, όπως τις αποθήκες τροφίμων και υλικών, την κουζίνα αλλά και το κυρίως εστιατόριο και ενημερώθηκαν σχετικά με τις αντίστοιχες χρήσεις τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: 30 Μαθητές Α και Β τάξης της Ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Λάρισα, Ξενοδοχείο Imperial Grecotel</p> <p>Διάρκεια: 16:00 έως 20:00</p>	26/04/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος : Εκπαιδευτική επίσκεψη σε ξενοδοχείο</p> <p>Περιγραφή : Μαθητές της ΕΠΑΣ Μυτιλήνης επισκέφθηκαν το ξενοδοχείο ELYSION και ενημερώθηκαν σχετικά με τη λειτουργία του εστιατορίου και της κουζίνας της ξενοδοχειακής μονάδας.</p> <p>Συμμετέχοντες : Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης : Ξενοδοχείο ELYSION Μυτιλήνη</p> <p>Διάρκεια : 3 ώρες</p>	14/02/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη του βου Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης στις εγκαταστάσεις της ΕΠΑΣ Μυτιλήνης</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές του βου Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα τμήματα και τις παροχές που προσφέρει η ΕΠΑΣ Μυτιλήνης. Επιπλέον είχαν την ευκαιρία να εφαρμόσουν στη πράξη μεθόδους παρασκευής λαγάνας μαθαίνοντας αρχικά τους κανόνες υγιεινής για τη παρασκευή της, τα στάδια ζυμώματος μέχρι το στάδιο συσκευασίας της για να φτάσει στα χέρια των καταναλωτών.</p> <p>Συμμετέχοντες: Καθηγητές και μαθητές του Τμήματος Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Μαθητείας Μυτιλήνης</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	28/3/2024	<p>* Προσέλκυση υποψήφίων μαθητών με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Μαθητείας με την αγορά εργασίας</p> <p>* Κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Μυτιλήνης επισκέφθηκαν το κομμωτήριο His Majesty στη Μυτιλήνη όπου παρακολούθησαν επίδειξη της τεχνικής “μπαλαλιάζ” και κουρέματος σε αληθινό μοντέλο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Β΄ Τάξης Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο His Majesty στη Μυτιλήνη</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες.</p>	29/03/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην ημερίδα: “Η μετάβαση από την Εικονική επιχείρηση στην Πραγματική Δημιουργία ΚΟΙΝΣΕΠ από μαθητές και καθηγητές των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης”.</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια της εξέλιξης της βραβευμένης καινοτόμου ιδέας "PEBYΔΩP" (στον 18ο Πανελλαδικό μαθητικό διαγωνισμό για την Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023) και την παρότρυνση της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, αλλά και με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΠΑ Ανατ. Μακ. και Θράκης, υλοποιήθηκε ημερίδα από τον Δρ. Κοινωνικής Οικονομίας Κώστα Αντώνη και την επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ Bluechain Research Cooperative με στόχο τη μετάβαση της εικονικής σε πραγματική επιχείρηση και τη γνωριμία με την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς για το καθεστώς των ΚΟΙΝΣΕΠ και τα χρηματοδοτικά εργαλεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων της ομάδας PEBYΔΩP με την επίβλεψη 5 καθηγητών από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>10/10/2023</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως ελεύθεροι επαγγελματίες / επιχειρηματίες * Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών * Ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων μαθητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας * Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στον διαγωνισμό : “Στόχοι ΟΗΕ και Βιώσιμο μέλλον μέσα από τα μάτια των νέων” του JA Greece.</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ξάνθης συμμετείχε διαδικτυακά στον Πανελλαδικό διαγωνισμό “Στόχοι ΟΗΕ και Βιώσιμο μέλλον μέσα από τα μάτια των νέων”, που διοργανώθηκε από το JA Greece, με τη δημιουργία βίντεο, σελίδας μέσω κοινωνικών δικτύωσης, infographic και παρουσίαση 2 λεπτών με θέμα τις προληπτικές ενέργειες κατά των πυρκαγιών της Θράκης. Η ομάδα “Ασπίδα ενεργών πολιτών της Θράκης” που αποτελούνταν από 2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης κατέκτησε τη 2η θέση Πανελλαδικά.</p> <p>Συμμετέχοντες: 2 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης της ομάδας της ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης με την ονομασία “Ασπίδα ενεργών πολιτών της Θράκης”</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης, διαδικτυακά</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>19/10/2023</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας * Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό: “Foodathon 2023 του JA Europe”</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ξάνθης συμμετείχε στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό με τη δημιουργία βίντεο, business plan και παρουσίαση στα αγγλικά με διαδικτυακή συνεργασία με μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης και μαθητές από την Αλβανία, με θέμα το καινοτόμο προϊόν με την ονομασία “Majart” που αφορά υπολείμματα μαγιάς μπύρας- υποκατάστατο προζυμιού σε αρτοποιασκευάσματα που παράγεται σύμφωνα με τις αρχές της κυκλικής οικονομίας. Οι ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης διακρίθηκαν στις 10 καλύτερες ομάδες ανάμεσα σε 200 ομάδες και 700 συμμετοχές Πανευρωπαϊκά.</p> <p>Συμμετέχοντες: 4 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης (2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης) με την επίβλεψη 4 καθηγητών τους, καθώς και 4 μαθητές γυμνασίου από την Αλβανία.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης και ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης (διαδικτυακή συμμετοχή)</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>10/11/2023</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας σε Πανευρωπαϊκό επίπεδο * Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ * Δημιουργία καινοτόμων προϊόντων / επιχειρήσεων με βιώσιμες προτάσεις διατροφής * Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής δομής

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ</p>	<p>Τίτλος: Υλοποίηση εργαστηρίου πρακτικής εφαρμογής με τα παιδιά του 18ου Νηπιαγωγείου Ξάνθης.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές του τμήματος Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής φιλοξένησαν και δημιούργησαν γλυκά παρασκευάσματα και παραδοσιακό ψωμί, με την επίβλεψη των καθηγητών τους σε 67 παιδιά και 5 συνοδούς – νηπιαγωγούς του 18ου Νηπιαγωγείου Ξάνθης.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 μαθητές του τμήματος Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής με την επίβλεψη 2 καθηγητών της ΕΠΑΣ Ξάνθης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εργαστήριο Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής της ΕΠΑΣ Ξάνθης.</p> <p>Διάρκεια: 3 ½ ώρες</p>	<p>26/01/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή της ΕΠΑΣ Ξάνθης στον Προκριματικό Πανελλαδικό Διαγωνισμό V-Company 2024 “Εικονική Επιχείρηση” του JA Greece.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης αξιοποιώντας προηγούμενες βραβευμένες ιδέες (PEBYΔΡΩΡ και Majart) δημιούργησαν την ομάδα “BLUE AI” με την οποία συμμετείχαν στην εμπορική έκθεση V-Company 2024 “Εικονική Επιχείρηση” του JA Greece με μια καινοτόμα υπηρεσία κυκλικής οικονομίας που μηδενίζει παραπροϊόντα πριν γίνουν απόβλητα με τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης AI. Το ενδιαφέρον της ομάδας στοχεύει στη μετάβαση από την εικονική στην πραγματική επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ από απόφοιτους μαθητές ΔΥΠΑ ΕΠΑΣ/ΣΑΕΚ.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης, καθώς και από το τμήμα Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων του ΣΑΕΚ Ξάνθης της ομάδας “BLUE AI” με την επίβλεψη 7 καθηγητών τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Mediterranean Cosmos, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 8 ώρες</p>	<p>01/03/2024</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Προετοιμασία των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας με επιχειρηματική δραστηριότητα</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής δομής της ΔΥΠΑ</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην επιχείρηση PUBLIC</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ορεστιάδας επισκέφτηκαν το κατάστημα της επιχείρησης PUBLIC Ορεστιάδας και ενημερώθηκαν από το αρμόδιο στέλεχος τους για θέματα μάρκετινγκ και λιανικού εμπορίου για τις ανάγκες του μαθήματος Μάρκετινγκ.</p> <p>Συμμετέχοντες: 10 μαθητές της Β τάξης, ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Στην επιχείρηση PUBLIC Κατάστημα Ορεστιάδας</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>08/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ορεστιάδας πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στην επιχείρηση ΑΦΟΙ ΜΟΥΡΔΑΛΑ Α.Ε. Γεωργικά είδη και προϊόντα για τις ανάγκες των μαθημάτων <i>Σύγχρονο περιβάλλον γραφείου</i> και <i>Εργατικό δίκαιο</i>. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε ενημέρωση για τη λειτουργία μίας Α.Ε., την τήρηση της νομοθεσίας, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των εργαζόμενων και των εργοδοτών και τον αυτοματισμό ενός σύγχρονου γραφείου στην πράξη.</p> <p>Συμμετέχοντες: 9 μαθητές της Α τάξης, ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΑΦΟΙ ΜΟΥΡΔΑΛΑ Α.Ε. , Κυπρίνος Έβρου</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>11/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Μουσείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ επισκέφτηκαν το Λαογραφικό Μουσείο Ορεστιάδας και είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την πολιτιστική, κοινωνική, εμπορική σύνδεση της ιστορίας της πόλης από ιδρύσεως της, σε σχέση με το σήμερα. Συγκεκριμένα οι μαθητές επιμορφώθηκαν ως προς α) τη χρήση των εργαλείων και μηχανών της εποχής ιδρύσεως της πόλης προ 100 ετών, β) την εξέλιξη των τεχνών, των γραμμάτων και του εμπορίου γενικότερα, γ) τις επιχειρήσεις της πόλης που άντεξαν στο χρόνο και λειτουργούν 100 χρόνια.</p> <p>Συμμετέχοντες: 19 μαθητές των δύο τμημάτων που λειτουργούν στη σχολή: Α' και Β' τάξη Υπαλλήλων Διοικητικών καθηκόντων και Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Λαογραφικό Μουσείο Ορεστιάδας</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>22/12/2023</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε επιχείρηση</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ορεστιάδας επισκέφτηκαν την επιχείρηση ΟΥΝΤΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΠΙΠΛΑ Istikbal. Τα θέματα που παρουσιάστηκαν από αρμόδια στελέχη της επιχείρησης και συζητήθηκαν/αναλύθηκαν είναι: α) παράγοντες που επηρεάζουν τις δυνάμεις της αγοράς, β) τρόποι καθορισμού της τιμής πώλησης ενός προϊόντος, γ) κριτήρια που λαμβάνονται υπόψη για τον σχεδιασμό των επίπλων, δ) τρόποι προώθησης του προϊόντος, ε) το ανταγωνιστικό περιβάλλον, στ) αν υπάρχει ειδικό νομοθετικό πλαίσιο που διέπει την ξυλεία, ζ) θέματα εισαγωγών – εξαγωγών, η) δυνάμεις της αγοράς που καθορίζουν τη λειτουργία του κλάδου.</p> <p>Συμμετέχοντες: 9 μαθητές της Α τάξης Υπαλλήλων Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΟΥΝΤΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ – Έπιπλα Istikbal - Ορεστιάδα</p> <p>Διάρκεια: 1 ώρα</p>	<p>23/02/2024</p>	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στο κατάστημα JUMBO Ορεστιάδας</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ορεστιάδας επισκέφθηκαν το κατάστημα JUMBO Ορεστιάδας. Τα θέματα που παρουσιάστηκαν από αρμόδια στελέχη της επιχείρησης και συζητήθηκαν/αναλύθηκαν είναι: η φιλοσοφία και οι αξίες της επιχείρησης, το προφίλ του νέου εργαζόμενου, τα προσόντα που αναζητούν οι επιχειρήσεις στους νέους, η διαδικασία μίας πρόσληψης, ποιες δεξιότητες προτιμούνται στους νέους, τα τμήματα που λειτουργεί η επιχείρηση και το μοντέλο διοίκησης που εφαρμόζει η επιχείρηση.</p> <p>Συμμετέχοντες: 10 μαθητές της Β τάξης Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ ΕΠΕ JUMBO Ορεστιάδας</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>01/03/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση μοριοδοτούμενου Σεμιναρίου Πρώτων Βοηθειών</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Μαθητείας Ορεστιάδας διοργάνωσε μοριοδοτούμενο σεμινάριο για την ανάπτυξη δεξιοτήτων σε θέματα υγείας και ασφάλειας των πολιτών για χορήγηση βεβαιώσεων 5ετούς διάρκειας από τον φορέα υλοποίησης Ερυθρό Σταυρό, για λογαριασμό των μαθητών της ΕΠΑΣ Ορεστιάδας: πρόσθετο προσόν στους μαθητές για την μοριοδότηση τους στους διαγωνισμούς ΑΣΕΠ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού: συμμετέχουν 20 άτομα (μαθητές, καθηγητές, λοιπό προσωπικό της ΕΠΑΣ Ορεστιάδας)</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Μαθητείας Ορεστιάδας</p> <p>Διάρκεια: 12 ώρες</p>	<p>18/05/24, 25/05/24</p>	<p>* Διευκόλυνση των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας</p> <p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΠΑΛΛΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε εμπορικά καταστήματα ψατιομού του Mall Athens.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Παλλήνης επισκέφθηκαν καταστήματα του Mall Athens όπου γνώρισαν θέματα που αφορούν τη Χρωματολογία φωτισμών, καθώς και την εσωτερική δομή της έκθεσης ενδυμάτων.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές του τμήματος Ρούχων Ένδυσης που λειτουργεί στη σχολή ΕΠΑΣ Παλλήνης .</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Mall Athens.</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	<p>03/04/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΠΑΛΛΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στην ημερίδα με τίτλο “Ενίσχυση της βιωσιμότητας στην βιομηχανία ένδυσης και κλωστοϋφαντουργίας”</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Παλλήνης παραβρέθηκαν στην ημερίδα όπου γνώρισαν θέματα που άπτονται της βιώσιμης ανάπτυξης των επιχειρήσεων μόδας, των προβλημάτων του fast fashion, των πιστοποιήσεων και start-up θέματα μικρών επιχειρήσεων ένδυσης.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές του τμήματος Ρούχων Ένδυσης που λειτουργεί στη σχολή ΕΠΑΣ Παλλήνης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ξενοδοχείο Τιτάνια</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>10/04/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΑΤΡΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος : Επίσκεψη στο Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Πατρών</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Πάτρας επισκέφθηκαν το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Πατρών και υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους επιμελήθηκαν την κόμμωση των παιδιών του Ιδρύματος.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές των Τμημάτων Κομμωτικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Πάτρας και οι καθηγητές τους.</p> <p>Τόπος Υλοποίησης: Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Πατρών Σκαγιοπούλειο Κέντρο προστασίας του Παιδιού Αχαΐας.</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	23/12/2023	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΑΤΡΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Ειδικό Σχολείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Πάτρας επισκέφθηκαν το Ειδικό Σχολείο ΕΕΕΚ Αχαΐας και υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους επιμελήθηκαν την κόμμωση των μαθητών του σχολείου.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές και καθηγητές του Β τμήματος Κομμωτικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Πάτρας.</p> <p>Τόπος Υλοποίησης: Ειδικό Σχολείο ΕΕΕΚ Αχαΐας</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	05/04/2024	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΠΑΤΡΑΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Προσφορά πασχαλινών γλυκισμάτων.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές των τμημάτων Μαγειρικής και Αρτοποιίας Ζαχαροπλαστικής της ΕΠΑΣ Πάτρας παρασκεύασαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους και πρόσφεραν οι ίδιοι σοκολατένια αυγά, πασχαλινά κουλουράκια και τσουρέκια σε παιδιά που νοσηλεύονται στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Πάτρας. Η δράση υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία της ΕΠΑΣ Πάτρας και μετά από κάλεσμα του Διοικητή της δ/ης ΥΠΕ Πάτρας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Μαθητές και καθηγητές των τμημάτων Μαγειρικής και Αρτοποιίας Ζαχαροπλαστικής.</p> <p>Τόπος Υλοποίησης: Καραμανδάνειο Νοσοκομείο Πάτρας</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	26/04/2024	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ελληνικό Ινστιτούτο Ανάπτυξης Χαλκού</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Πειραιά επισκέφθηκαν το Ελληνικό Ινστιτούτο Ανάπτυξης Χαλκού.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές του τμήματος Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ελληνικό Ινστιτούτο Ανάπτυξης Χαλκού, Πειραιάς</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	14/02/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Πειραιά επισκέφτηκαν το κομμωτήριο YANNI EXTENSIONS και παρακολούθησαν σύγχρονες κομμώσεις με EXTENSIONS.</p> <p>Συμμετέχοντες: Τμήμα ΒΚ2 και ΒΚ1 Κομμωτικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Λ. Βουλιαγμένης 500 Άλιμος</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	14,19/02/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική Επίσκεψη στο ΕΚΕΤΑ Πτολεμαΐδας (Ερευνητικό Κέντρο) στην ημερίδα με τίτλο G.E.M.S</p> <p>Περιγραφή: Στην ημερίδα με θέμα: Τόνωση της Πράσινης Απασχόλησης Τεχνολογικές Καινοτομίες, οι μαθητές της ΕΠΑΣ Πτολεμαΐδας ενημερώθηκαν για εφαρμογές Τεχνικών Κυκλικής Οικονομίας, Πράσινες Τεχνολογίες Αιχμής, Πράσινη Ενέργεια, Πράσινη Βιώσιμη Οικονομία και Υψηλή Προστασία του Περιβάλλοντος.</p> <p>Συμμετέχοντες: 15 μαθητές από το τμήμα Τεχνίτης Μηχανών και Συστημάτων Συμβατικού και Ηλεκτρικού Αυτοκινήτου και 12 μαθητές από το τμήμα Τεχνίτης Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων της ΕΠΑΣ Πτολεμαΐδας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΚΕΤΑ Πτολεμαΐδας</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	20/10/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΡΕΝΤΗ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Δράση σε Βρεφονηπιακό Σταθμό</p> <p>Περιγραφή: Παρουσίαση θεατρικής παράστασης στα παιδιά του Βρεφονηπιακού σταθμού βασισμένη σε παιδικό βιβλίο. Ακολούθησαν τραγούδια, κάλαντα και παράλληλα εργαστήρια με τα παιδιά. Κατά τη διάρκεια της δράσης υπήρξε ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών με βρεφονηπιοκόμους του παιδικού σταθμού.</p> <p>Συμμετέχοντες: Το τμήμα Β τάξης Βοηθών Γεν. Βρεφονηπιοκομίας συμμετείχε στα δρώμενα. Την ομάδα συντόνισε η υπεύθυνη καθηγήτρια της ειδικότητας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΒΝΣ ΔΥΠΑ Μοσχάτο</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	15/12/2023	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΡΕΝΤΗ	ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	<p>Τίτλος: Οργάνωση Σεμιναρίου Πρώτων Βοηθειών</p> <p>Περιγραφή: Τρεις διασώστες από την Ανθρωπιστική δράση επισκέφτηκαν την σχολή και υλοποίησαν σεμινάριο στους σπουδαστές με θέμα: Πρώτες βοήθειες αντιμετώπισης επειγόντων περιστατικών. Ακολούθησε πρακτική άσκηση των σπουδαστών σε ΚΑΡΠΑ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές του τμήματος Β Γενικής Νοσηλείας καθώς και των άλλων ειδικοτήτων της ΕΠΑΣ Ρέντη</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ρέντη</p> <p>Διάρκεια: 3 ώρες</p>	23/01/2024	*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος : Διοργάνωση σεμιναρίου μαγειρικής</p> <p>Περιγραφή : Η ΕΠΑΣ Ρόδου διοργάνωσε σεμινάριο μαγειρικής τέχνης με ομιλήτρια την επιχειρηματία κα Γεωργουδιού Δέσποινα, απόφοιτη της σχολής ΕΠΑΣ Ρόδου. Οι μαθητές του τμήματος Μαγειρικής Τέχνης είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την ομιλία της κας Γεωργουδιού και του συνεργάτη της σχετικά με τις σύγχρονες τεχνικές μαγειρικής τέχνης και να παρακολουθήσουν επίδειξη νέων τεχνικών επεξεργασίας και διαχείρισης του ψαριού με σκοπό οι μαθητές να αποκτήσουν σχετικές γνώσεις αλλά και να ενδιαφερθούν για περαιτέρω μάθηση στον εργασιακό χώρο της επιχείρησης.</p> <p>Συμμετέχοντες : 36 μαθητές της Α και Β τάξης της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης</p> <p>Τόπος υλοποίησης : ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Διάρκεια : 4 ώρες</p>	<p>14/12/2023</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών</p> <p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις του προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε Βιομηχανία Οίνου</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ρόδου επισκέφτηκαν τη Βιομηχανία Οίνου CAIR και ξεναγήθηκαν στις εγκαταστάσεις ψύξης και στις μονάδες παρασκευής, καθώς και στις μονάδες διανομής κρασιών.</p> <p>Συμμετέχοντες: Η Διευθύντρια, εκπαιδευτικοί και μαθητές από το τμήμα Μαγειρικής Τέχνης και Τεχνιτών Ψυκτικών και Κλιματιστικών Έργων της ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Βιομηχανία Οίνου CAIR, Ρόδος</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>24/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών</p> <p>*Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επαγγελματίες του χώρου για μελλοντική συνεργασία όσον αφορά τη Μάθηση στον εργασιακό χώρο</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση σεμιναρίου αισθητικής τέχνης</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ρόδου διοργάνωσε σεμινάριο αισθητικής τέχνης με ομιλήτρια την επιχειρηματία κα Μπαρλαβά Αλεξάνδρα, εκπρόσωπο της επιχείρησης ANESIS MASSAGE. Η κα Μπαρλαβά ενημέρωσε τις μαθήτριες της ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης για την προσομοίωση των κάτω άκρων. Επίσης, έκανε 2ωρη παρουσίαση της επιχείρησής με στόχο την προσέλκυση μαθητών για Μάθηση στον εργασιακό χώρο της επιχείρησής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 5 μαθήτριες από το τμήμα Αισθητικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Διάρκεια: 2 ½ ώρες</p>	<p>26/02/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών</p> <p>* Διευκόλυνση της διαδικασίας για την τοποθέτηση μαθητών σε θέσεις του προγράμματος Μάθησης στον εργασιακό χώρο αντίστοιχες με την ειδικότητά τους, σε συνδυασμό με εύρεση νέων θέσεων εργασίας με προοπτικές άμεσης επαγγελματικής αποκατάστασης των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην εκδήλωση "Διατροφωπεριπέτειες" της ΜΚΟ Μαμάδες στη Ρόδο</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές του τμήματος Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Ρόδου παρασκεύασαν υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους εδέσματα με γνώμονα την υγιεινή διατροφή και τα πρόσφεραν σε παιδιά μικρής ηλικιακής ομάδας με στόχο την εξοικείωσή τους με φρούτα λαχανικά και σύνθετους υδατάνθρακες.</p> <p>Συμμετέχοντες: Η Διευθύντρια, εκπαιδευτικοί και μαθητές από το τμήμα Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Αίθουσα εκδηλώσεων ΡΟΔΙΝΙ, Ροδίνη Ρόδου</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>03/03/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών</p> <p>* Προβολή της Σχολής και των δράσεων της μέσω της κοινωνικής προσφοράς</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Διοργάνωση γευσιγνωσίας οίνου</p> <p>Περιγραφή: Εκπρόσωποι της Βιομηχανίας Οίνου CAIR επισκέφθηκαν την ΕΠΑΣ Ρόδου κατόπιν πρόσκλησης της σχολής, φέρνοντας μαζί τους διάφορες ποικιλίες οίνου που παράγει η εταιρεία για να τους ταιριάξουν με τα εδέσματα (αλμυρά και γλυκά tapas) που ετοίμασαν οι μαθητές της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες : 36 μαθητές Α και Β Τάξης Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ και της ΠΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Τόπος υλοποίησης : ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>14/03/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ</p>	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε έκθεση ειδών μαγειρικής, ζαχαροπλαστικής και εστίασης</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ρόδου επισκέφθηκαν την έκθεση ειδών μαγειρικής, ζαχαροπλαστικής και εστίασης "ROADSHOW 2024" της εταιρείας CATERPLUS και παρακολούθησαν 3 διαδραστικές εκπαιδύσεις από τον Chef Δημήτρη Παμπόρη (World Blending και Greek Ingredients), τον Chef Ηλία Νικόλα (Νέες υφές και τεχνικές στη ζαχαροπλαστική) και τον Chef Δημήτρη Φραγκογιάννη (Ο κόσμος της Pizza). Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να διευρύνουν τις γαστρονομικές τους προοπτικές και να αποκτήσουν γνώσεις για τις πιο πρόσφατες εξελίξεις και τάσεις της αγοράς.</p> <p>Συμμετέχοντες: Η Διευθύντρια, εκπαιδευτικοί και όλοι οι μαθητές από το τμήμα Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Ρόδου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Ξενοδοχείο RODOS PALACE</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>22/03/2024</p>	<p>*Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΣΕΡΡΩΝ</p>	<p>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στο διαγωνισμό της INTERCAR- YOUNG CAR MECHANIC 2024</p> <p>Περιγραφή: Ο διαγωνισμός Young Car Mechanic 2024 διοργανώθηκε από την Intercars και είναι ένας διεθνής διαγωνισμός για μαθητές τεχνικών λυκείων που συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση των νέων σχετικά με το επάγγελμα του μηχανικού αυτοκινήτου και στην ανταλλαγή εμπειριών και μεθόδων εκμάθησης στο τομέα των μηχανοκίνητων οχημάτων. Σε αυτόν τον διαγωνισμό οι μαθητές μηχανολογίας της ΕΠΑΣ Σερρών δοκίμασαν τις ικανότητες τους περνώντας από δύο στάδια on line αξιολόγησης θεωρητικών και τεχνικών γνώσεων. Επιπλέον παρακολούθησαν τεχνικά σεμινάρια από κορυφαίους κατασκευαστές και ταυτόχρονα τους δόθηκε η ευκαιρία για επαγγελματική δικτύωση και προοπτικές καριέρας.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές του τμήματος Μηχανικών Αυτοκινήτου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εγκαταστάσεις της Paradaakis Bros στην Ελευσίνα</p> <p>Διάρκεια: 2 μέρες</p>	<p>20, 21/04/2024</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε βιομηχανική μονάδα παραγωγής αλεύρων της Κορίνθου</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Τρίπολης επισκέφτηκαν τη βιομηχανική μονάδα “Μύλοι Παπαφίλη”. Οι μαθητές γνώρισαν επαγγελματίες του χώρου κι ενημερώθηκαν με βιωματικό τρόπο για τους κανόνες ασφαλείας και υγιεινής ενός σύγχρονου βιομηχανικού περιβάλλοντος.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές των τμημάτων Μαγειρικής Τέχνης και Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Βιομηχανική μονάδα “Μύλοι Παπαφίλη”, Κόρινθος</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες (08:00 έως 14:00)</p>	10/12/2023	<p>* Επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας. Μελλοντική Ανάπτυξη συνεργασίας με επιχειρηματίες της περιοχής.</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική Επίσκεψη σε κέντρο αισθητικής</p> <p>Περιγραφή: Τα τμήματα της Αισθητικής Τέχνης επισκέφτηκαν το κέντρο αισθητικής The Mood Nails Tripoli’s. Οι μαθήτριες ενημερώθηκαν για τις νέες τάσεις της αγοράς. Παράλληλα ενημερώθηκε ο εργοδότης για το πρόγραμμα Μάθησης στον εργασιακό χώρο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Οι μαθήτριες των τμημάτων της Αισθητικής Τέχνης και οι καθηγήτριες τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κέντρο Αισθητικής The Mood Nails Tripoli’s.</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	26/03/2024	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επαγγελματίες του χώρου για μελλοντική συνεργασία όσον αφορά το πρόγραμμα Μάθησης στον εργασιακό χώρο</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική Επίσκεψη σε κέντρο αισθητικής</p> <p>Περιγραφή: Τα τμήματα της Αισθητικής Τέχνης της ΕΠΑΣ Τρίπολης επισκέφτηκαν το κέντρο αισθητικής Selena Spa. Οι μαθήτριες ενημερώθηκαν για τις νέες τεχνικές και ξαναγήθηκαν στο χώρο. Παράλληλα ενημερώθηκε ο εργοδότης για το πρόγραμμα Μάθησης στον εργασιακό χώρο.</p> <p>Συμμετέχοντες: Οι μαθήτριες των τμημάτων της Αισθητικής Τέχνης και οι καθηγήτριες τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κέντρο Αισθητικής Selena Spa</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	10/04/2024	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επαγγελματίες του χώρου για μελλοντική συνεργασία όσον αφορά το πρόγραμμα Μάθησης στον εργασιακό χώρο</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ	ΤΡΙΠΟΛΗΣ	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΘΕΣΗ	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην έκθεση Peloponnisios EXPO 2024</p> <p>Περιγραφή: Η παμπελοποννησιακή έκθεση EXPO 2024 διοργανώθηκε στην Τρίπολη. Οι μαθητές/τριες των τμημάτων της Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και της Μαγειρικής Τέχνης συμμετείχαν στην έκθεση για 3 ημέρες. Κάθε ημέρα οι μαθητές διοργάνωσαν και διαφορετικές παρουσιάσεις και επιδείξεις υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές/-τριες των τμημάτων της Αρτοποιίας Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης με τους καθηγητές τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εκθεσιακό Κέντρο EXPO Τρίπολης</p> <p>Διάρκεια: 3 ημέρες</p>	10-12/04/2024	<p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ	<p>Τίτλος: Εκπαιδευτική επίσκεψη σε κομμωτήριο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της σχολής επισκέφτηκαν το κομμωτήριο Wella Studio και παρακολούθησαν τεχνικές κομμωτικής τέχνης από αρμόδιους υπαλλήλους της επιχείρησης.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής της ΕΠΑΣ Χαλκίδας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Κομμωτήριο Wella Studio</p> <p>Διάρκεια: 1 ημέρα</p>	22/12/2023	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΚΙΔΑΣ	ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	<p>Τίτλος: Παρακολούθηση σεμιναρίου σε Σχολή Κομμωτικής</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της σχολής επισκέφτηκαν τη Σχολή Κομμωτικής Prestige Telis Kikeris και παρακολούθησαν σεμινάριο πάνω σε τεχνικές κομμωτικής τέχνης.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής της ΕΠΑΣ Χαλκίδας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Σχολή Κομμωτικής Prestige Telis Kikeris</p> <p>Διάρκεια: 1 ημέρα</p>	08/03/2024	* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ	<p>Τίτλος: Συμμετοχή της ΕΠΑΣ Χανίων στο "9ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς" και "Κερνάμε Ελλάδα 2024"</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Χανίων συμμετείχε στο 9ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς" και "Κερνάμε Ελλάδα 2024" με δικό της περίπτερο και παρασκευή εδεσμάτων με βάση τα κρητικά προϊόντα υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους. Το φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και της Περιφέρειας Κρήτης.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές Μαγειρικής Τέχνης και Αρτοποιίας/Ζαχαροπλαστικής</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Εκθεσιακό Κέντρο Αγιάς Χανίων</p> <p>Διάρκεια: 3 ημέρες</p>	23-25/02/2024	<p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	ΧΙΟΥ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ	<p>Τίτλος: Επίσκεψη σε Γηροκομείο</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Χίου επισκέφτηκαν το Γηροκομείο Χίου "Ζωρζής Μιχαηλός" όπου οι μαθητές του τμήματος Κομμωτικής Τέχνης περιηγήθηκαν την κόμη των φιλοξενούμενων της δομής υπό την επίβλεψη των καθηγητών τους ενώ έλαβαν τις συμβουλές ενός εξαιρετικού κομμωτή του κ.Τίπο Greco που διαμένει εκεί, ο οποίος έζησε για πολλά χρόνια στην Αμερική, θήτευσε δίπλα σε εξαιρετικούς κομμωτές και συνεργάστηκε με κορυφαίους ηθοποιούς που αμερικάνικου σινεμά και διέγραψε λαμπρή πορεία στο χώρο της κομμωτικής. Οι μαθητές κατά την διάρκεια τους κουρέματος άκουγαν τις συμβουλές του και μυστικά για το επάγγελμα του κομμωτή. Στο τέλος προσφέρθηκαν στους ωφελούμενους γλυκά εδέσματα, από την Α Τάξη Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ.</p> <p>Συμμετέχοντες: Α Τάξη Κομμωτικής Τέχνης και Α Τάξη Μαγειρικής Τέχνης της ΕΠΑΣ.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Γηροκομείο Χίου "Ζωρζής Μιχαηλός", Κάμπος Χίος</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	04/12/23	* Κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ</p>	<p>ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης</p> <p>Περιγραφή: Συμμετοχή με εκθέματα δημιουργίες σπουδαστών στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης ως φιλοξενούμενοι στο σταντ της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Βιοτεχνών Αργυροχρυσόχων Κοσμηματοπωλών Ωρολογοπωλών με στόχο την προετοιμασία των σπουδαστών για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας και τους τρόπους ανάδειξης και προώθησης των δυνατοτήτων και των προϊόντων τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές της Α και Β Τάξης Αργυροχρυσοχοΐας και οι εκπαιδευτριες του εργαστηρίου της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΕΘ HELEXPO Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 9 ημέρες</p>	<p>09-17/09/2023</p>	<p>*Επαγγελματική ανάπτυξη σπουδαστών</p> <p>* Προβολή της σχολής ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου και ειδικότερα του παραδοσιακού επαγγέλματος του Αργυροχρυσόχου</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ</p>	<p>ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε Διεθνή Έκθεση Κοσμήματος</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές Αργυροχρυσοχοΐας της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου συμμετείχαν στη Διεθνή Έκθεση Κοσμήματος KOSMIMA HELEXPO, 38η Διεθνή Έκθεση Κοσμήματος, ωρολογίων, πολύτιμων λίθων και εξοπλισμού, με σταντ της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου, χορηγία της ΔΕΘ HELEXPO και της ΠΟΒΑΚΩ για την προώθηση της ειδικότητας Αργυροχρυσοχοΐας με στόχο την προετοιμασία των σπουδαστών για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας και τους τρόπους ανάδειξης και προώθησης των δυνατοτήτων και των προϊόντων τους. Επίσης στα πλαίσια της Έκθεσης KOSMIMA διεξήχθη ο 34ος Διαγωνισμός Φιλότεχνησης Σχεδίου Κοσμήματος στον οποίο διακρίθηκαν οι ακόλουθοι μαθητές της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου: 1ο Βραβείο – Μαγοπούλου Ιωάννα 2ο Βραβείο – Πανταζόπουλος Ευθύμης 1η Τιμητική διάκριση – Κυπριώτη Αμαλία</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές Α και Β Τάξης Αργυροχρυσοχοΐας και οι εκπαιδευτριες του εργαστηρίου της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΔΕΘ HELEXPO</p> <p>Διάρκεια: 3 ημέρες</p>	<p>19-21/10/2023</p>	<p>*Επαγγελματική ανάπτυξη σπουδαστών</p> <p>* Προβολή της σχολής ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου και ειδικότερα του παραδοσιακού επαγγέλματος του Αργυροχρυσόχου</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ</p>	<p>ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στη Διεθνή Έκθεση ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW</p> <p>Περιγραφή: Οι μαθητές Αργυροχρυσοχοΐας της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου συμμετείχαν στη Διεθνή Έκθεση Κοσμήματος ATHENS INTERNATIONAL JEWELLERY SHOW: διεθνής Έκθεση Κοσμήματος, ωρολογίων, πολύτιμων λίθων και εξοπλισμού, με σταντ της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου, χορηγία της ΔΕΘ HELEXPO και της ΠΟΒΑΚΩ για την προώθηση της ειδικότητας Αργυροχρυσοχοΐας με στόχο την προετοιμασία των σπουδαστών για την ένταξη τους στην αγορά εργασίας και τους τρόπους ανάδειξης και προώθησης των δυνατοτήτων και των προϊόντων τους.</p> <p>Συμμετέχοντες: Α και Β Τάξη Αργυροχρυσοχοΐας και οι εκπαιδευτριες του εργαστηρίου της ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: METROPOLITAN EXPO</p> <p>Διάρκεια: 4 ημέρες</p>	<p>23-26/02/2024</p>	<p>*Επαγγελματική ανάπτυξη σπουδαστών</p> <p>* Προβολή της σχολής ΕΠΑΣ Ωραιοκάστρου και ειδικότερα του παραδοσιακού επαγγέλματος του Αργυροχρυσόχου</p>